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„Gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan!”

23:0-ra nyert az aj-
kai Cápa Vízilabda 
Klub csapata a Bu-
dapest Bajnokság 
harmadik forduló-
jában a Polo Sport 
Klub csapata ellen.

(7. oldal)

Le Bélier a szagok ellen
– 200 milliós beruházás lehet a vége

Ősszel is széppé varázsolják 
a parkokat

Hatvan felett
új élet kezdődik

Skobrák Tibor, a Le Bélier 
Zrt. közép-kelet-európai regi-
onális igazgatója tájékoztató-
jában kiemelte, hogy a nemré-
giben lefolytatott szagmérés, 
amit egy független, auditált 
labor munkatársai végeztek 
még júliusban, minden szóba 
jöhető kibocsátási helyet fel-
térképezett. 

Dr. Sinkó Tünde, a közel-
múltban városunkba érke-
zett tudományos munkatárs 
elmondta, hogy a mérést az 
illetékes környezetvédelmi hi-
vatal rendelte el és erről a cég 
semmiféle előzetes értesítést 
nem kapott. A mérési ered-
mények alapján a statisztika-
ilag uralkodó meteorológiai 
viszonyokat, illetve széljárást 
alapul véve modellezték a sza-
gáram (feltételezett) terjedését 
és erről egy térkép is készült. 
Anélkül, hogy tudományos 
magyarázatokba bonyolód-
nánk, fogadjuk el azt, hogy a 
kibocsátási ponttól számítva 
még 167 méterre érezhető a 
már zavarónak számító 1,5 
szagegység köbméterenként. 
(A szegegységet laboratóriumi 
körülmények között statiszti-
kailag elfogadható számú sza-

golgató személyen kísérletezik 
ki, így zárva ki az egyéni túl-
érzékenységet, vagy szagláshi-
ányt). 167 méteren túl a zava-
ró szagok egyre híguló kon-
centrációban vannak jelen.

Ennek némileg ellentmon-
dani látszik az ajkaiak napi 
tapasztalata, mi szerint ennél 
jóval távolabb is „büdös van”. 
Szagegység ide, uralkodó szé-
lirány oda.

Megtekinthettünk egy ha-
sonló tevékenységet végző 
(erős szagkibocsátó) üzemek-
ről készült táblázatot is. Esze-
rint örülnünk kell, hogy nem 
szennyvízátemelő, festő-lak-
kozó üzem, állateledel gyártó, 
vagy éppen állati hulladék fel-
dolgozó mellé sodort minket 
a szél. Ez utóbbi kifejezetten a 
büdösségi skála felső végpont-
ján helyezkedik el - rossz még 
bele gondolni is.

Az LBH-nál feltérképezett 
szagkibocsátó pontforrások 
némelyike ezen a skálán elő-
kelő helyet kapna, de lévén 
vagy kéttucatnyi az ilyenekből 
„térfogati és intenzitás átlagot 
képezve” matematikailag el-
fogadható értékek képezhetők 
belőlük. Azaz büdösnek bü-

dös, de ha egy faktorral meg-
szorozzuk, már nem az.

Sokáig ragozhatnánk még a 
tájékoztatón elhangzottakat, 
felemlítve például azt, hogy a 
gyár 

két évvel ezelőtt a kismére-
tű öntvényekről robosztusabb 
alkatrészek gyártására állt át, 
ami az egész technológiai kör-
nyezetre hatással volt. Az LBH 
ajkai üzeme a BMW 5-ös, 6-os 
és 7-es típusai alumínium önt-
vény hátsó hídjainak egyedüli 
beszállítója, azaz elég nagy ga-
libát okozna a gyártás leállítá-
sa az erre a típusra ácsingózók 
között. 

Minket elsősorban termé-
szetesen az érdekelt, mi a 
megoldás. Az gyorsan kide-
rült, hogy az üzem leállítása 
nem az, ami akár nemzetközi 

kereskedelmi konfliktust is 
okozhat, így az országnak és 
Ajkának sem igazán érdeke ez 
a fajta procedúra, hiszen tele-
pülésünkön a magyar GDP 1 
százalékát állítják elő és emiatt 
nemzetközi híre sem csekély. 
Ugyancsak nem megoldás a 
szagok egy részéért felelős ka-
talizátor lecserélése sem, nem 
lévén környezetre kedvezőbb 
hatású és „illatosabb” helyet-
tesítő anyag.

A technológiában alkalma-
zott gyantás homokmag és az 
olvadt alumínium felületén 
lejátszódó reakciók minden-
képpen a természeti törvények 
szerint mennek végbe. Egye-
dül a szagok összegyűjtése és 
elvezetése kínál alternatívát. 
Az ehhez szükséges techno-
lógiai berendezések tervezése 
már elkezdődött. A mintegy 
száz-kétszáz milliósra be-
csült beruházás végpontja az 
a száznégy méter magas ké-
mény lehet, ami az irodaépü-
let előtt magasodik és amibe 
bevezetve az emberi orr által 
kellemetlennek tartott szago-
kat (a szagkibocsátó pontok-
ról elszippantott levegőt), azok 
annyira felhígulhatnak, hogy 
nem zavarják majd a környé-
ken élőket. A berendezés ki-
vitelezése még nem kezdődött 
el, jelenleg tervezési alatt áll.

Az üzemből való távozá-
sunkkor Skobrák Tibor arra 
biztatott bennünket, hogy 
bármikor ellenőrizhetjük, hol 
tart a beruházás. 

Lékó Sándor

Két éve felerősödtek a városban azok a szaghatá-
sok, amelyek forrása egyértelműen a Le Bélier Ma-
gyarország Formaöntöde Zrt. (LBH) ajkai telephelye. 
Az üzem vezetői tisztában vannak a gondokkal, sőt, 
mindent meg is tesznek azok orvoslására, de egyelőre 
sikertelenül. Az Ajkai Szó és az Ajka Tv munkatársai 
néhány napja a cégnél jártak, de sem kép, sem hang 
rögzítésére nem kaptak engedélyt. 

104 méter magas szagelszívó 
lesz

Dorner László, a településrész 
önkormányzati képviselője, aki 
maga is az óvárosban nőtt fel, 
első alkalommal szervezte meg a 
rendezvényt a Velvet étteremben 
október 10-én. A képviselő 60-70 
vendégre számított, ám csaknem 
kétszer ennyien fogadták el a meg-
hívást. A fél háromra meghirde-
tett kezdés után percekkel még 
hordták az étterem dolgozói és a 
képviselő segítői a székeket, hogy 
mindenki helyet tudjon foglalni. 
Sütemény és üdítő várt a megje-
lentekre.

Dorner László köszöntőjében 
megfogalmazta, hogy egy vidám 
délutánt és közösségi élményt kí-
ván nyújtani azoknak az óváro-

siaknak, akik egyetlen nyugdíjas 
klubhoz sem tartoznak. Ajkán 
élénk a szépkorúak klubélete, jól 
szervezetten telnek a korosztály 
mindennapjai, ugyanis több, mint 
húsz nyugdíjas klub működik 
városszerte. Vannak, akik nem 
tudják vállalni a klubélettel járó 
kötöttségeket, de nekik is kell érez-
niük, hogy tartoznak valahova.

A délutánon a kulturális prog-
ramok mellett hasznos informá-
ciókat is kaptak a 60 éven felüli-
ek.  Dorner Lászlóné, a Magyar 
Imre Kórház nyugalmazott gyó-
gytornásza előadásában elmond-
ta, hogy a rendszeres, életkornak 
megfelelő mozgás egész életünk-
ben fontos. Az időseknél különö-
sen lényeges, hogy az izomzatuk 
és az ízületeik rendben legyenek, 
akkor ugyanis nehezebben esnek 
el, vagy szenvednek csonttörést. A 
mozgás, a szív és a tüdő egészséges 
működéséhez is nélkülözhetetlen, 
valamint a gyomor-és bélműkö-
dést is javítja.

A gyógytornász bemutatott né-
hány egyszerű gyakorlatot, amit a 
szépkorúak is végezhetnek. Kérte 
a megjelenteket, hogy sétáljanak 
rendszeresen, ha van szobakerék-
párjuk, használják és ha tehetik, 
táncoljanak.  A vendégek meg is 
fogadták Dorner Lászlóné taná-
csát, Szimeiszter Imre harmoni-
kazenéjére táncra is perdültek. 
Dorner László Csiza Imrénével 
táncolt. Aranka néni volt a legidő-
sebb résztvevő, májusban töltötte 
be ugyanis a 92. életévét.

Kérdésünkre elmondta, hogy 
aktív életet él, otthon ellátja magát 
és a háztartást, csak a nagytakarí-

tásban kér segítséget. Szeret olvas-
ni, rejtvényt fejteni, minden va-
sárnap templomba megy. Nemrég 
szülőfaluja, Pácsony polgármes-
tere hívta meg egy rendezvényre, 
ahol ugyancsak a néni volt a leg-
idősebb. Aranka néni nemrég még 
külföldre is utazott, járt Erdélyben 
és Horvátországban. Lánya Ajkán 
él, az idősek napjára is ő kísérte 
el. Hét unokája és hét dédunokája 
van. A hosszú élet titka szerinte 
abban áll, hogy szeretünk és ben-
nünket is szeretnek. Elmondása 
alapján a szerető, összetartó család 
a legnagyobb boldogság.

Az 1960-as és 1970-es évek 
slágereiből adott elő a nemesgör-
zsönyi Némethné Kovács Magda. 

Az éneklés után a tánc követke-
zett. Katona Boglárka és Ramasz 
László latin táncokkal szórakozta-
tott mindenkit. A korosztályt érin-
tő szociális szolgáltatások igénybe 
vételének lehetőségeiről Mihályi 
Melinda, a Szociális Szolgáltató 
és Gondozási Központ igazgatója 
elmondta, hogy az ellátást kérel-
mezni kell. A város gondosko-
dik az idős lakosairól, biztosítja a 
szükséges ellátási formákat. Mű-
ködik az idősek klubja és három 
bentlakásos intézmény, jelzőrend-
szeres házi segítségnyújtás, illetve 
szociális étkezés is áll az igénylők 
rendelkezésére. Az igazgató java-
solta, hogy aki bármely szolgálta-
tás igénybe vételét tervezi, az ke-
resse fel őket.

Az étterem üzletvezetője, Józsa 
Tamás kérdésünkre elmondta, 
hogy örömmel adtak helyet a ren-
dezvénynek. Szerinte jó érzés volt 
látni, hogy a szépkorúak jól érzik 
magukat és a délután sikerének 
ők, a helyszí biztosítói is részesei 
lehettek. 

-Évek óta nem voltam ilyen 
programon, de megérte eljönni, 
kellemes délután volt. Jó érzés, 
hogy olyan képviselőnk van, aki 
gondoskodik a körzetében élőkről, 
odafigyel ránk - fogalmazta meg 
búcsúzáskor Horváth Imre. 

A rendezvényre Ozorai Sándor 
alkotó egy festménnyel érkezett. 
Mindenki kapott egy-egy tomb-
olajegyet, majd a program végén 
a rangidős kihúzta a nyertest.  A 
képviselő mindenkit meghívott a 
bányásztelepi dióünnepre is, amit 
október 18-án tart.

TA

Minden évszakban új ruhába öltöztetik a parkokat� (Fotó: Futó)

Az Avar Ajka Nonprofit Kft. 
minden évszakban figyelmet 
fordít arra, hogy esztétikussá 
tegye a város arculatát, így a 
fűnyírás mellett folyamatos 
ültetnek virágokat és rendezik 
a környezetet is. Ősszel az ár-
vácskapalánták és virághagy-
mák földbe helyezésén túl to-
vábbi fontos teendőjük is akad, 
ami nem más, mint a lehullott 
lomb elszállítása.

A virágosításról, illetve a 
levelek begyűjtéséről Vági Ká-
rolyt, a cég közterület fenntar-
tási üzemvezetőjét kérdeztük.

– Tizenhétezer tő árvács-
kát ültettünk ki a napokban 
a város parkjaiba, közterüle-
teire, miután eltávolítottuk az 
egynyári növényeket az ágyá-
sokból. Most naponta akár 
többször is locsolják őket a kol-
légáim, hogy megerősödjenek. 
A héten ötezer tulipán és két-
ezer nárcisz hagyma is a föld-
be kerül, hogy tavasszal ismét 
színpompás látványt nyújtson 
az ajkaiaknak a település – fo-
galmazott Vági Károly, aki azt 

is kiemelte, hogy a lombgyűj-
tés szeptembertől, egészen a 
következő rügyfakadásig, azaz 
úgy márciusig feladatuk, hi-
szen a különböző fafajták nem 
egy időben hullajtják el lombo-
zatukat.

Rámutatott, hogy az avar 
égetése helyett a családi há-

zakban élőknek inkább a kom-
posztálást lenne fontos előtérbe 
helyezniük, ugyanis így nem 
szennyezik a környezetüket 
és megteremtik a következő 
évben felhasználható jó minő-
ségű humuszt is, ami megújuló 
energiaforrás. A saját készítésű 
komposztáló elkészítéséhez a 

Facebook oldalukon és cikk-
ben nyújtanak segítséget a la-
kosságnak honlapjukon. Aki-
nek azonban nincs lehetősége, 
vagy helye a komposztáló léte-
sítésére, annak barna zsákokat, 
vagy konténert tudnak bizto-
sítani kedvező áron az ügyfél-
szolgálaton.� SzR.

A tombola főnyereménye� (Fotó: Györkös)

A közösségben megélt örömök hatványozódnak. 
Mindegy, hány éves az ember, szüksége van arra, 
hogy mosolyogjanak rá, neki pedig legyen kire vis�-
szamosolyognia, fogalmazták meg a meghívottak a 
Gondoskodó Óváros program keretében tartott idő-
sek napján. A hatvan éven felülieknek részük lehe-
tett gyógytornász bemutatóban, táncolhattak élő ze-
nére, és latin táncokban is gyönyörködhettek. Akár 
a korukról is megfeledkezhettek ezen a délutánon.
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Természetről más szemmel

Újra a Fekete-Vörösmartysoké
a Köztársaság Kupa

Az Apácatornán élő, gyakran 
publikáló szakember családjá-
val együtt érkezett, ami azért 
sem volt meglepő, mivel kislá-
nya, Viola, a mű főszereplője. 
Alkotásának különlegessége, 
hogy a gyermeki tisztaságot, 
azaz a gyermekarcokat párosí-

totta a természeti képekkel és 
az indiai szent könyvből, a Bha-
gavad Gitából vett bölcsessé-
gekkel. A Dunántúlt járja már 
több mint egy évtizede, ennek 
eredményeként született meg a 
kötet. Ezotéria vonalon próbál-
ta megformálni, ezért az utószó 

Müller Péter gondolatait idézi.
Gyermekkorát a fővárosban 

töltötte, meglepő módon még-
is szoros kapcsolatba került a 
természettel, ezáltal ő maga is 
a részesévé vált. Célja, hogy rá-
világítson a sérülékeny és eltű-
nőben lévő csodákra.

– Nagyszüleimtől tudom, 
hogy alig néhány éves korom-
ban ágakat, lombokat és újság-
ból kivágott, állatokat ábrázoló 
képeket gyűjtöttem a párnám 
alatt. Nagyapámmal gyakran 
tettünk hosszú sétákat az érdi 
erdőben és odúkat is készítet-
tünk a madarak számára. Bu-
dapesten a természet közelében 
éltünk. Szüleim elvittek az óbu-
dai madárpiacra és sokat kirán-
dultunk a Budai-hegyekben. 
Arra törekedtem, hogy minél 
több növényfajt ismerjek fel. 
Meghatározó élményem volt 
a devecseri Széki-erdőben tett 
első botanikai felfedezőutam. 
18 éves koromban kezdtem fo-
tózni, majd elhatároztam, hogy 
élményeimet másokkal is meg-
osztom. Ez ma már örök szere-
lem – fogalmazott a szerző, aki 

a fotózás módszereiről, a ma-
darak fészekrakási szokásairól, 
élőhelyeikről, ritka és külön-
leges növényekről, az energiát 
adó, matuzsálemi korú fákról 
tartott szakszerű előadást.

Ajkai felvételt is láthattak a 
résztvevők, sikerült lencsevégre 
kapnia a csingeri erdőben élő, 
öreg bükkfákat kedvelő havasi 
cincért. A madarak állomány-
csökkenésének problémáját is 
felvetette, amelynek legfőbb 
okát a vegyszerhasználatban 
látja.

– Tapasztalatom szerint saj-
nos nagyon kevés már a madár, 
az agrárlelőhelyekről is számos 
faj eltűnt az utóbbi tíz évben. 
A nyugati szemlélet uralkodik 
hazánkban is, ami nem kedvez 
a madarászatnak. A tájvédelmi 
körzetekben épülő látogató-
központok betonkomplexu-
mai pedig még tovább rontják 
a helyzetet – foglalta össze a 
természetbúvár, aki jelenleg a 
baglyok védelmével, botanikai 
felmérésekkel foglalkozik.

RÉ

Ifj. Vasuta Gábor természetfotós „Életöröm” című 
kötetének vetítéssel egybekötött bemutatóját láthat-
ták az érdeklődők október 5-én, a Városi Múzeum-
ban. A programot az Országos Könyvtári Napok ke-
retén belül szervezték meg.

Ifj. Vasuta Gábor két gyöngybagollyal� (Fotó: Internet)

Újra a Fekete-Vörösmarty-
soké a Köztársaság Kupa

Az ősz legrangosabb me-
gyei atlétika versenyének, a 
Köztársaság Kupának ismét 
Veszprém adott otthont ok-
tóber 4-én, ahol ajkai diákok 
is képviseltették magukat. A 
megmérettetés sikert hozott 
a Fekete István – Vörösmar-
ty Mihály Általános Iskola és 
Gimnázium, valamint a Bró-
dy Imre Gimnázium tanulói-
nak is.

A versenykiírás alapján 60, 

100 vagy 2000 méteres síkfu-
tásban, távolugrásban, kislab-
da hajításban, súlylökésben, 
vagy 4x100 méteres síkfutás-
ban mérhették össze ügyessé-
güket a fiatalok.

A Fekete – Vörösmarty is-
kola harminchat versenyzőt 
indított az atlétikai verse-
nyen, ami hozzásegítette az 
intézményt a legeredménye-
sebb iskolának járó serleg-
hez, ugyanis diákjaik remek 
teljesítményt nyújtottak több 
kategóriában, maguk mögé 

utasítva a megye összes többi 
csapatát.

Kiskovács Luca száz méte-
res síkfutásban első helyezést 
ért el. Rédling Kevin távolug-
rásban a dobogó második fo-
kára állhatott fel. Orsós Laura 
kislabda hajításban elsőként, 
súlylökésben másodikként 
végzett. Mátyás Eszter a má-
sodik legjobbnak bizonyult 
kislabda hajításban, Kovács 
Lola pedig másik korcsoport-
ban lett a legügyesebb kislab-
da hajító, súlylökésben pedig a 
harmadik helyet gyűjtötte be. 
Pál Zsóka szintén remekelt, 
így ezüstöt szerzett kislabda 
hajításban. Farkas Zsóka és 
Modory Botond súlylökésben 
bizonyult kiválónak, mind-
ketten elsők lettek.

A váltókban is remekel-
tek a Fekete-Vörösmartysok, 
ugyanis öt első és második 
helyet sikerült kiharcolniuk 
az összes korcsoportot tekint-
ve. A Pál Zsóka, Kovács Lola, 
Németh Nelli és Kovács Lili, 
valamint a Mátyás Eszter, Ba-

racska Alexa, Kovács Bíborka, 
Orsós Laura négyes is a dobo-
gó csúcsára állhatott fel csak-
úgy, mint a fiúknál a Modory 
Botond, Fischl Simon, Németh 
Marcell, Pernesz Levente ös�-
szeállítású csapat. A Kiskovács 
Luca, Bartha Laura, Pozsonyi 
Csenge, Gyenge Fruzsina lány-
csapat, illetve a Rédling Kevin, 
Kubik Ádám, Fischl Sámuel, 
Farkas Dominik fiúcsapat is a 
második helyen ért célba.

A diákok eredményei azt 
mutatják, hogy az iskola emelt 
szintű testnevelés órái jó ala-
pot nyújtanak az atlétika 
sportágban a versenyzőknek 
(akárhol is folytatják tanul-
mányaikat), így a tavaszi di-
ákolimpián is jó eredmények 
várhatók tőlük.

A Bródy Imre Gimnázium 
diákjai közül Horváth Panna 
és a 4x100 méteres lányváltó 
állt helyt a Köztársaság Ku-
pán. Panna súlylökésben má-
sodik lett, a futók pedig a har-
madik helyen végeztek.

SzR.

Az ország minden tájáról, 
sőt mi több Ausztriából is ér-
keztek jó szándékú kutyaba-
rátok a BMW-s Állatsegítő Jó-
tékonysági Találkozóra, ahol 
nemcsak a márka fanatikusai 
képviseltették magukat, ha-
nem más járgánnyal érkezők 
is, hogy több mint egy ton-
nányi adománnyal segítsék a 
Vahur Állatvédő Egyesület és 
az Ajkai Ebrendészeti Telep 
védenceit.

A közösségi média ereje 
hozta össze a csapatot, ugyan-
is ott értesültek róla, hogy a 
közelmúltban Antal Laura 
vezetésével huszonegy kutyát 
mentettek ki a Vahurosok a 
söjtöri szaporítótelepről, ahol 
139 négylábú élt borzalmas 
körülmények között. (A többi 
ebet más egyesületek fogadták 
be).

Ez adta a fő motivációt 
Bauer Zoltánnak és párjának, 
Bauer Annának, hogy Mat-
tersburgból (Ausztria) ado-
mánygyűjtésre kérjék baráta-

ikat, ismerőseiket és a BMS-s 
csoportok tagjait. Rövid idő 
alatt, ami nagyjából egy-más-
fél hetet jelent, sokan jelezték, 
hogy szívesen csatlakoznának 
a nemes akcióhoz, köztük 
Zoltánék barátai, Szabó Tibor 
és Bakos Alexandra is Ajkáról. 

Mivel a jelzett autómárkáról 
és annak sofőrjeiről gyakran 
negatív sztereotípiák keringe-
nek az autótulajdonosok kö-
zött, ezért úgy gondolta a négy 
főszervező, a többi segítővel 
együtt, hogy rácáfolnak a hí-
resztelésekre és a pozitív ügy 
mellé állnak. Van kutyájuk, 
ezért pontosan tudják, hogy 
milyen fontos a felelős állattar-
tás és a törődés az állatokkal.

A kezdeményezés tehát ci-
vil ötletből fakadt, ám cégek 
és autós csoportok is mel-
léálltak, mint amilyen a Low 
Comfort, ami mindenféle au-
tófant tömörít országszerte, 
vagy a különböző BMW-s és 
Volkswagenes fanklubok. Egy 
ausztriai cég több mint 700 

kilogramm kutyakonzervet 
ajánlott fel, de érkeztek fel-
ajánlások Sopronból, Buda-
pestről, Szekszárdról, Pápáról 
is, így több mint egy tonna 
adomány gyűlt össze.

A kutyabarátok vasárnap 
délután a közeli hipermarket 
parkolójában gyülekeztek, 
majd konvojban indultak a te-
lephez, ahová már nemcsak a 
konzerveket, hanem tápokat, 
takarókat, nyakörveket, pórá-
zokat és egyéb felszereléseket 
is vittek magukkal.

A jótékonykodó sofőrök egy 
speciálisan erre az alkalomra 
készült matricát is vásárolhat-
tak, amiből további 46.000 fo-
rint jött össze.

Antal Laurától, a telep veze-
tőjétől megtudtuk, hogy ha-
talmas segítség számukra az 
adomány, amivel biztosított 
a kutyák ellátása a következő 
egy hónapban. A készpénzes 
segítséget pedig az állatorvos-
nál felmerülő költségekre fog-
ják fordítani.

A jó hangulatú találkozó 
kutyasimogatással, közös fo-
tókészítéssel és beszélgetéssel 
ért véget..

SzR.

Hihetetlen összefogás az ajkai kutyamenhelyért, 
egy hónapra elegendő élelmet kaptak

Bakos Alexandra és Szabó Ti-
bor is a szívén viseli a kutyák 
sorsát, nekik is van két uszkár-
juk, így természetes volt, hogy 
csatlakoznak az akcióhoz
� (Fotó: Szántó)

Az Ajkai Mozgássérültek 
Egyesülete tartalmas program-
sorozattal búcsúztatta a nyarat, 
ugyanis többnapos kirándulá-
son vettek részt együtt, bejárva 
hazánk és Románia több neve-
zetességét – tájékoztatta lapun-
kat Jusztin Jánosné, az egyesület 
elnöke.

Első nap Budapesten jártak, 
ahol a Cipők a Dunaparton 
elnevezésű emlékműnél feli-
dézték a világháborús törté-
néseket. A Poroszlói Ökocent-
rum mindnyájukat lenyűgözte, 
majd a Tisza-tónál részt vettek 
egy hajókiránduláson. Az es-
tét már Nyíregyházán töltöt-
ték, de útközben megnézték a 
hortobágyi Kilenclyukú hidat. 
Másnap az állatkert volt az első 
célállomás, ahol fóka-show és 
kisvasút várt az ajkai csapatra. 
Így a nehezen mozgó résztve-
vők is bejárhatták az állatkertet.

Kora délután indultak tovább 

Mátészalkára, ahol a Szatmá-
ri-Múzeum Kocsi-gyűjtemé-
nyét tekintették meg. Jusztin 
Jánosné szerint a tárlat vissza-
hozta számukra a gyermekkori 
emlékeket. Ezen az estén Túr-
istvándon szálltak meg.

Harmadnap a térségben ta-
lálható emlékhelyeket keresték 
fel, hogy leróják tiszteletüket 
egykori írók és költők előtt. 
Szatmárcsekén Kölcsey Ferenc 
emlékművénél, Tiszacsécsén 
pedig Móricz Zsigmond em-
lékházánál koszorúztak. Köl-
csén előadást hallgattak a helyi 
plébánostól, aki a református 
templomot mutatta be a kirán-
dulóknak. A kirándulás zárá-
saként felkeresték a romániai 
Szatmárnémetit és Adyfalvát, 
ahol Ady Endre szülőházát néz-
ték meg. Élményekkel tértek 
haza.

SzR

Élményekkel gazdagodtak
a kiránduláson

Csapatépítő tréning volt
a nyugdíjasoknál

Bizony hatvan év felett sem 
áll meg az élet. Igazolják ezt 
nyugdíjasaink hétről hétre, 
amikor szervezik program-
jaikat a kultúra, a sport, vagy 
az egészséges életmód köré 
csoportosítva. Egy tósokbe-
réndi programra kifejezetten 
nyugdíjas klubok vezetőit és 
helyetteseiket hívták meg, 
hogy a csapatépítés rejtelme-
ibe vezessék őket.

Legújabban, egy számukra 
újszerűnek mondható közös-
ségfejlesztő programon vettek 
részt: csapatépítő tréningen. 
Zékány Lajosné, az „Életet az 
Éveknek” Ajkai Nyugdíjas 
Klubok Egyesülete vezetőségi 
tagja javaslatára a városi egye-
sület megszervezte Ajka első 
nyugdíjas csapatépítő prog-
ramját.

A Tósokberéndi Közösségi 
Házban Hoffmann-né Kovács 
Edit irányítása mellett zajlott 
a csapatjátékosok képzése ok-
tóber tizedikén, önmegisme-
rés és közösségépítő célzattal. 
A nyugdíjas klubok vezetőit és 
helyetteseit hívták meg a ren-
dezvényre, hogy majd a saját 
kis közösségeikben továbbad-
ják a szerzett tapasztalatokat.

A program célkitűzése volt 
még, hogy a csoportok egy-
más között is szorosabb kap-
csolatokat építsenek ki. Ezért 
a csapatokat véletlenszerűen 
állították össze és ennek meg-
felelően kapták a feladványo-
kat, amelyek szokatlanok, új-
szerűek voltak az eddigiekben 
megismert játékokhoz képest.

Egy-egy feladat végrehajtá-
sa után megállapították, hogy 

az egyén saját maga erényeit, 
esetleg korlátait hogyan tud-
ta felhasználni a közösség ér-
dekében. Bizony nem egyszer 
derültség közepette folytak a 
kihívások.

A program idején próbára 
tették a koordináló képessé-
get, a helyzetfelismerést, a me-
móriát, a megfigyelőkészsé-
get. Megállapítást nyert, hogy 
akadtak némi nehézségek já-
ték közben, de kezdetnek nem 
is volt ez olyan rossz. Sőt a re-
mek hangulat jót tett a lelkek-
nek, hiszen, ha csak erre a pár 
órára is, de feledték az „itt fáj, 
ott fáj” érzésüket.

A program végén Zábrák 
Béla elnök megköszönte a 
házigazda Regös Nyugdíjas 
Klub vendégszeretetét. Az íz-
lésesen elkészített, gazdagon 
megrakott szendvicseket sző-
lőlevélen tálalva, valamint a 
mutatós, finom süteményeket. 
Sajnálatát fejezte ki, hogy a re-
gisztrált kluboknak csupán a 
fele képviseltette magát.

Cs.B.É.

Tanulnak, hogy otthon is épít-
hessenek� (Fotó: Györkös)

Fair play
Hitelesnek tűnő forrásból megtudtuk, hogy Ravasz Tibor iga-
zoltan volt távol a Schwartz kontra Németh és Ravasz rágal-
mazási per legutóbbi tapolcai tárgyalásáról. Az ok prózai: Ra-
vasz Tibor védőügyvédje erre a napra beteget jelentett.
A „fair play” szellemében így teljes a tájékoztatás.
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Ahhoz, hogy az iskolavá-
lasztás ne végződjön kudarccal 
jól kell ismernünk gyerme-
künket és alaposan körbe kell 
járni a lehetőségeket. A döntés 
meghozatalához járult hozzá 
a Sulibörze, amelyet már hu-
szonharmadik alkalommal 
rendeztek meg a Nagy László 
Városi Könyvtár és Szabadidő 
Központ, valamint a középis-
kolák szervezésében, idén To-
por Lajos pályaválasztási felelős 
közreműködésével.

A József Attila utcai épület-
ben október 10-én, a megnyitón 
az oktatási intézmények vezetői 
tájékoztatták az érdeklődőket, 
hogy milyen lehetőségeket kí-
nálnak a végzős, illetve a hato-
dikos általános iskolásoknak. 
Részt vett a börzén Schindler 
Lászlóné, a Veszprémi Szakkép-
zési Centrum főigazgatója, aki 

elmondta, hogy idén 3200 nyol-
cadikos tanuló továbbtanulá-
sáról kell gondoskodni a me-
gyében. Mivel azt tapasztalják, 
hogy nem eléggé tájékozottak a 
szülők, a tanulók, ezért minden 
lehetőséget megragadnak, hogy 
segítségükre legyenek. Fontos 
számukra is, hogy azt válasszák 
a gyerekek, amihez kedvük van, 
amit szeretnének tanulni. Eh-
hez a döntéshez a hiteles, teljes 
képet kell megmutatni. Felhív-
ta a figyelmet arra, hogy, mint 
mindenhol a megyében is szak-
ember hiány van, ezért céljuk 
vonzóvá tenni a szakképzést. 
Ebben részt vállal a Veszprém 
Megyei Kereskedelmi és Ipar-
kamara, amelynek szakképzési 
irodavezetője Végh László is in-
formált a börzén.

Négy napig a művelődési ház 
minden oktatási intézmény 
számára és az iparkamara 
rendelkezésére bocsájtott egy 
termet, ahol kisfilmeken és kü-
lönféle kiadványokon keresztül 
mutatták be iskolájuk kínálatát, 

a megjelent háromszáz érdeklő-
dőnek. Kötetlen beszélgetések 
keretében informálódhattak a 
diákok, az őket érdeklő iskolatí-
pusokról, szakképzésekről.

Ajkán bőven van választási 
lehetőség. Kevesen kényszerül-
nek más város oktatási intézmé-
nyébe. Az iskolák vezetői arra 
törekednek, hogy maradjanak 
itt helyben a gyerekek. A részle-
tesebb tájékoztatást minden kö-
zépiskola majd a saját berkeiben 
folytatja, amelyek időpontját is 
közölték az iskolák képviselői.

A Bánki Donát Intézmény-
egység iránt érdeklődőknek 
Németh Sándor általános igaz-
gató-helyettes elmondta, hogy 
november 15-én 16 -17.30 kö-
zött lesz az első nyílt napjuk. 
Szaniszló Edit, a frissen meg-
választott tagintézmény-vezető 
közölte, hogy a Szent-Györgyi-

ben november 23-án 8-12 óra 
között Európa asztala progra-
mon vehetnek részt a végző-
sök és szüleik. A Bródy Imre 
Gimnáziumról Mihályfi László 
intézményvezető informált. 
Elmondta, hogy november 
8-án 13.30-tól tantermi túrán 
ismerkedhetnek az iskolával 
az érdeklődők, majd 16 órától 
tájékoztatón vehetnek részt. 
Tölgyesi Attila intézményegy-
ség-vezető tudatta, hogy a Ber-
csényiben november 14-én 15 
órától tartanak pályaválasztási 
rendezvényt. A Vörösmarty 
Fürst utcai épületében novem-
ber 16-án 17 órától nyílt nap 
keretében informálódhatnak 
Riederné Fenyvesi Bernadett 
újonnan megválasztott intéz-
ményvezető tájékoztatása értel-
mében.

A Sulibörze zárásaként no-
vember 14-én 14.30 órától pá-
lyaválasztási vetélkedőt szer-
veznek a nyolcadik osztályosok 
számára a művelődési központ-
ban.� Cs.B.É.

Közérdekű témákról
közérthetően

Jubileumot ünnepelt
a Látássérült Klub

Gusztusos ételek a Szent-Györgyi iskola tanulóitól� (Fotó: Györkös)

Iskolát jól kell
választani!

A családias létszámú közön-
séget Gyuris Mónika rendőr 
főhadnagy kiemelt megelőzési 
főelőadó köszöntötte a színház-
teremben, akitől a szót Mező 
Jánosné vette át. A Diabetesz 
Klub vezetője a megelőzés fon-
tosságára hívta fel társai figyel-
mét és hangsúlyozta, hogy az 
előadásokon hallottakat fogad-
ják meg a jelenlévők.

Jó tanácsokból valóban nem 
volt hiány a programon. El-
sőként Gaál Csaba címzetes 
rendőr őrnagy, a Veszprém 
Megyei Rendőr-főkapitányság 
Bűnmegelőzési Osztályának 
kiemelt főelőadója beszélt a 
vagyonbiztonságról és azok-
ról a praktikákról, amelyekkel 
megelőzhetővé, vagy kivédhe-
tővé válnak a lopások, átveré-
sek. Egy, a veszprémi vásár-
csarnokban készített videót is 
bemutatott a szépkorúaknak, 
amit közösen elemeztek ki. A 
humort sem mellőző előadás-
ból leszűrhették a jelenlévők, 

hogy nyitott kosárban, vagy 
bevásárlókocsiban nem érde-
mes pénztárcát tartani, helyette 
főleg télen a kabát belső zsebe 
lehet a megfelelőbb, vagy a ma-
guk előtt tartott cipzáras táska. 
A rendőr azt is hangsúlyozta, 
hogy csak olyan iratokat vi-
gyenek magukkal az idősek, 
amelyek ténylegesen szüksé-
gesek (TB-kártya, személyi, 
buszbérlet) a pénz mellett. Te-
hát anyakönyvi kivonatot és 
horgászengedélyt ne, mert ha 
megtörténik a baj azokat is újra 
kell csináltatni, ami nemcsak 
drága, hanem plusz macera is. 
A közös beszélgetéssé alakult 
bemutatóból az is nyilvánvaló-
vá vált, hogy alkalom szüli az 
esetek nagy százalékában a tol-
vajt és az alkalmat mi magunk 
teremtjük a figyelmetlensé-
günkkel. Leszögezendő, hogy 
a közművek sosem akarnak a 
lakásnál pénzt váltani és a te-
lefonos nyeremények jelentős 
része is átverés, ezért a talpra-

esettség minden élethelyzetben 
fontos.

A vagyonbiztonság átbeszé-
lése után Vági Károly, az Avar 
Ajka Nonprofit Kft. közterü-
let fenntartási üzemvezetője 
a hulladékgyűjtést mutatta be 
részletesen a jelenlévőknek, a 
kidobni kívánt szeméttől egé-
szen az újrahasznosítás végéig. 
Beszélt a cég hatvan éves tör-
ténetéről, feladataikról, ame-
lyekbe a hulladékgazdálkodás 
mellett a közterület-fenntartás 
és a síkosság mentesítés is be-
letartozik és ismertette a hul-
ladékpiramis elemeit. Felhívta 
az idősek figyelmét arra, hogy 
próbáljanak meg kevesebb nej-
lonzacskót használni és a fe-
lesleges, de még használható 
holmikat ne dobják ki, hanem 
adják vagy ajándékozzák to-
vább, hiszen másnak még jól 
jöhet. Az ismételt felhasználás 
(például dunsztosüvegek) és az 
újrahasznosítás, komposztálás 
is előkerült, illetve a szelektív 
szigetek megfelelő használata. 
Vági Károly cáfolta azt a tév-
hitet, hogy a szelektív hulla-
dékot összeöntenék, hiszen ők 
a különválogatással, bálázás-
sal tudnak profitot termelni, 
ezért sem érdekük a mindent 
egybe elv. Elmondta, hogy 
több egyforma autójuk is van, 
amelyeknek csak a rendszáma 
különbözik, ez zavarhatja meg 
a lakosságot. A telephelyükön 

ellátott feladatokat videóval is 
illusztrálta.

Utolsóként dr. Fazekas Mag-
dolna szakgyógyszerész a téli 
időszakra való felkészülésről 
beszélt az egészség szempont-
jából az időseknek. Néhány szót 
ejtett az elején a réteges öltözkö-
dés fontosságáról, majd áttért a 
meghűlés megelőzésére. Hang-
súlyozta a megfelelő C-vitamin 
bevitelt, ami jobban felszívódik, 
ha a tablettákat gyümölcs mel-
lett veszik be. Beszélt a grape-
fruitmag kivonatról is, ami nem 
az immunrendszert erősíti, de 
antibakteriális hatása miatt 
mégis jól jöhet otthon, akárcsak 
a kalcium, ami nem ment meg 
senkit az allergiás reakcióktól, 
de hozzásegít a tünetek csök-
kentéséhez. A gyógyszerész 
szerint érdemes a gyógynövé-
nyekkel is barátságot kötni, hi-
szen a megfelelő időben alkal-
mazva jó szolgálatot tehetnek. A 
köhögés csillapítására alkalmas 
a lándzsás útifű és a gyömbér 
is, de a vöröshagyma és a fok-
hagyma jótékony hatásairól sem 
szabad elfelejtkezni, vagy a csip-
kebogyó és a kamilla főzetről, 
tanácsolta a gyógyszerész, aki 
szerint a gyógycukorkáknak is 
megvan a maga haszna, de mi-
vel csak rövid ideig hatnak, így 
csak pillanatnyi tünetkezelésre 
jók, mondjuk egy színház alatt, 
ha valaki nem akarja köhögéssel 
zavarni az előadást.� SzR.

Az Ajkai Rendőrkapitányság az Idősek Világnapja 
alkalmából előadássorozatra hívta a nyugdíjasokat a 
Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központba, 
hogy együtt szerezzenek ismereteket, vagy frissítsék fel 
tudásukat a vagyonbiztonság, a hulladékgazdálkodás 
és téli felkészülés témakörében. Mivel számtalan ren-
dezvény volt a napokban, így a vmk-ba csak úgy két 
tucat érdeklődő látogatott el, pedig az előadók tényle-
gesen hasznos információkkal szolgáltak.

Kilencven éve annak, hogy 
a francia Guilly d Herbe-
mont grófnő Párizs utcáin 
sétálgatva felfigyelt arra, 
hogy a megnövekedett for-
galom bizonytalanná tette 
a vakok közlekedését. Ezért 
egy olyan jól megkülönböz-
tethető eszköz bevezetését 
találta ki, amelyet a jármű-
vek vezetői és a gyalogosok 
is felismernek. Ez lett a „fe-
hér bot”, amely aztán elter-
jedt az egész világon. Ettől 

kezdve különös figyelmet 
kaptak a fehér bottal közle-
kedők. Világnapja október 
15-én van és október hóna-
pot a látás hónapjaként tart-
ják számon.

Mindezeket Utassy István 
önkormányzati képviselő kö-
szöntőjéből tudhatták meg a 
Látássérült Klub jubileumi 
rendezvényén a Kaszinóban 
ünneplők. A klub 1997 szep-
temberében alakult Németh 

Márta, Szlotta Zoltánné, Pá-
linkás Istvánné, Kató Lajos-
né szorgalmazásával Anger-
mayer Judit segítségével. Ha-
marosan harmincra duzzadt 
a létszámuk és felpezsdült az 
életük. Útjára indították a 
„Gyertyafény” Alapítványt, 
hogy a vak és látássérült gye-
rekek oktatását, tanulását 
segítsék. Számos tekintetben 
felkarolták Fekete István író 
munkásságát. Országos vetél-
kedőt szerveznek mindig más 
művet helyezve a középpont-
ba, gondozzák az emlékhelyét 
és a szigeten kiállított állat-
szobrok környezetét. Egykori 
sorstársuk Molnár Gábor író 
nyughelyét ápolják. Egyedi 
az a segítség, amelyet a mű-
velődési házban tartanak 
sorstársaiknak fogadóórák 
keretében. Az eltelt húsz év 
eredményeit Szabados Gyulá-
né ismertette.

Ezen programok mellett 
élik a csoportok megszokott 
életét. Klubszinten megün-
neplik a jeles napokat. Kirán-
dulnak, kulturális és sport 
rendezvényeken vesznek 
részt. Sorstársi versenyek 
állandó szereplői. Hogy mi-
lyen sikerrel azt a Kaszinó 
báltermének az oldalára fel-
helyezett 130 oklevél, elisme-
rés bizonyítja. A „fehér bot” 
rendezvényen Csehné Huszics 
Márta, a Vakok és Gyengén-
látók Veszprém Megyei Egye-
sületének elnöke elismeréssel 
beszélt az eltelt húsz évről. 
Méltatta a klub látássérültek 
érdekében, kifejtett mun-

káját. A „Látássérültekért” 
emlékplakettet Molnár Csa-
bánénak adta át, a rendezvé-
nyeken tanúsított munkájá-
nak elismeréseként. Szabados 
Gyuláné, Horváth Árpádné, 
Sallai Jánosné és Vallerné 
Horváth Andrea emléklapot 
vehetett át. A klub okleve-
lekkel jutalmazta a kulturális 
munkát, társadalmi munkát 
és a Fekete István emlékver-
senyeken nyújtott teljesítmé-
nyeket is. Az alapító tagok-
nak a húsz éves jubileumot 
megörökítendő emléklapokat 
adtak át. Külön köszöntötték 
Németh Márta első klubve-
zetőt és Horváth Árpádné je-
lenlegi klubvezetőt, a csoport 
érdekében kifejtett áldozatos 
munkájukért.

Utassy István, az önkor-
mányzat nevében méltatta 
a klub sokszínű tevékeny-
ségét és elismerő oklevéllel, 
ajándékkal jutalmazta meg 
a csoportot. Zábrák Béla, az 
„Életet az Éveknek” Ajkai 
Nyugdíjas Klubok Egyesülete 
elnöke is oklevéllel ismerte el 
a közösség áldozatos munká-
ját. Az elismeréseket Horváth 
Árpádné klubvezető vette át.

Az ünnepi programot a kö-
szöntések mellett versekkel, 
dallal tették hangulatossá. A 
klub tagjai előadták a Fehér 
bot fogadó című humoros je-
lenetet. A rendezvényen Rez-
neki József szolgáltatta a ze-
nét. A jelenlévőket vacsorával 
és süteményekkel vendégelte 
meg a Látássérült Klub.

Cs.B.É.

Laczi Ilona a Látássérült Klub nótafája csasztuskát énekel: Nem-
csak a jó látóké a világ címmel� (Fotó: Györkös)

Minden formáció döntős lett
Ismét hozták a formájukat a Dinamik Rock and Roll Klub ver-
senyzői, a hétvégi területi versenyen, amely az első volt az 
őszi szezonban. Minden formációval a döntőbe jutottak és 
az élvonalban végeztek. Poór Dániel és Bárdosi Violett juni-
or párosban ezüstérmet szerzett, a junior nagyformációban, a 
Paradise harmadik lett, a junior kisformáció, a Candy szintén 
a harmadik helyet szerezte meg, a Children kisformáció, a Mi-
nirock pedig az ötödik helyen végzett.� TA

Jól szerepeltek az ajkai lövészek
Az év harmadik minősítő lövészversenyét rendezték meg a lő-
téren október 15-én. A versenyen a fegyvertartási engedéllyel 
rendelkezők és a sportolók vehettek részt. Ajkáról és Pápáról 
összesen tizenhatan érkeztek és három kategóriában szerez-
hettek köregységeket.
Sportpuska kategóriában Lóránt Tibor (Pápa), valamint Pén-
tek Vendel és Takács Balázs (Ajka) lett sorrend, 0.22-es 
sportpisztolyban Lóránt Tibor, valamint az ajkai Ferincz József 
és Szellem Tamás szerepelt a legjobban. 9 mm-es pisztoly ka-
tegóriában az ajkai Biczó László, Naszódi Róbert, Nagy Tibor 
lett a sorrend.� TA
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Városi Intézmények Működtető Szervezete

ISKOLAI TELEPHELYEIRE
délutáni munkavégzésre részfoglalkozású 6 és 4 órás 

TAKARÍTÓ kollégákat

keres azonnali kezdéssel 
Érdeklődni 

 Ajka, Bródy Imre utca 6. Tel.: 06-88-500-497

Városi Intézmények Működtető Szervezete

Központi háziorvosi, házi gyermekorvosi ügyelet
ügyeleti ápoló munkakörbe

kollégát keres.

Érdeklődni:
 Ajka, Bródy Imre utca 6. Tel.:+36-20-622 – 8585

HIRDESSEN
AZ AJKAI SZÓBAN!

Hirdetésfelvétel
a Városháza 4. emeletén

a 422-es irodában
az Ajkai Média Nonprofit  Kft-nél.

Telefon: 06-88/521-164
Hirdetési e-mail cím:

ajkaimediakft@gmail.com
Web:

www.ajkaimediakft.hu
Hirdetési lapzárta:

minden hétfőn 12 órakor.

(3 nyelvű) Oklevelet adó,
 munkavállalásra alkalmas

MASSZŐRKÉPZÉS
 indul Ajkán október 27-től

Svéd frissítőmasszázs
39.000 Ft

Nyirokmasszázs:
42.000 Ft

Reflex talpmasszázs:
42.000 Ft

Fnysz: 00777-2012
ÉRD: 06-70/369-8655

Ajka legnagyobb és
egyik legjobban fizető munkáltatója

bővülő csapatába új munkatársakat keres:

Ismerje meg munkaköreinket, jöjjön el hozzánk 
felvételre bármely hétköznap reggel 8:00-ra 

vagy jelentkezzen telefonos interjúra: 
06 20 382 8870

karrier@lebelier.hu
8400 Ajka, Gyártelep

 villanyszerelő –  üzemviteli karbantartási tapasztalattal

 gépkarbantartó –  hidraulikus és pneumatikus tapasztalattal

 targoncavezető –  targ.vezetői engedéllyel és tapasztalattal

 raktáros –  targ.vezetői engedéllyel és tapasztalattal

 forgácsoló –  szakmunkás végzettséggel

 öntödei szakmunkás –  szakmunkás végzettséggel

 végellenőr, csiszoló, fűrészes –  8. ált. isk. végzettséggel

 minőségellenőr –  érettségi bizonyítvánnyal

 kontroller –  angol nyelvtudással, pénzügy-számviteli végzettséggel

Jelentkezzen be most
ingyenes
hallásvizsgálatra!
Ingyenesen hívható
ügyfélszolgálati számunk:

06 80 182 182

8400 Ajka, Csingeri utca 3.
Telefonszám: 06 30 444 8892

Akár  egy  

életen  át  gondoskodunk
 ha
llá

sá
ró

l.

Sz

ámíthat
 ránk!

Ne dugja fülét a homokba!
Van megoldás hallásproblémájára!

A diákok még a péntek 
délutánjukat is az iskolában 
töltötték, de szívesen tették, 
hiszen kiválóan érezték ma-
gukat. Számtalan feladatot 
kellett megoldaniuk, aminek 
összeállításában még a törté-
nelem tanár is részt vett. Ők 
mégis táncra perdültek és 
boldogan ugrottak osztály-
főnökük nyakába.

Az elsős, jobban mondva a 
kilencedikes avatót, már év-
tizedek óta megrendezik az 
Ajkai Gimnázium, Szakgim-
názium, Szakközépiskola, 
Általános Iskola, Sportiskola 
és Kollégium, Bánki Donát 
Intézményegységben. Bokor 
Zoltán, a Diákönkormány-
zat (DÖK) segítő pedagógusa 
egykor maga is az iskola tanu-
lója volt, jelenleg történelmet 
oktat a középiskolásoknak. A 
DÖK tagjaival együtt szervez-
ték meg a programot, amely-
nek célja, hogy az élmény által 
összetartó közösségek alakul-
janak ki mind a hat, szeptem-
berben indult osztályban.

A székek, a padok és az asz-
talok mind levándoroltak az 
aulába, a fiókokból előkerül-
tek a fekete rúzsok, a szivár-
ványszínű parókák, a kalapok, 

a baseball sapkák, a farmerok 
és a színes ingek – attól füg-
gően, hogy a 140 diákból álló 
csapatok milyen zenei stílust 
képviseltek. A végzős kaló-
zok, Cséri Viktória és Hor-
váth Ferenc ügyesen látták el 
a műsorvezetői feladatokat, 
a tanárokból álló zsűri is jól 
szórakozott a rendezvényen, 
amire az osztályok saját készí-
tésű zászlóval készültek.

Sok más mellett az iskola 
új diákjai Despacito paródiát 
adtak elő, ódában dicsőítet-
ték osztályfőnöküket, színes 
kötényekben rántottát és cso-
kis-ropis tortát készítettek. 
Múmiák versenyeztek nap-
szemüvegben és szalmakalap-

ban. Az osztályfőnökök feltű-
nő sminket kentek a tinikre, 
majd együtt „tomboltak” me-
tal zenére. A felszabadultság 
tetőfokára hágott, amikor a 
karaoke alatt zengett az iskola 
a „nyolc óra szórakozás”-tól, 
Fenyő Miklós dalaira pedig 
megtelt a táncparkett.

Az öttagú, tanárokból álló 
zsűri a könnyűzenei tehetség-
kutatók mintájára szerencsére 
az összes versenyzőt tovább-
juttatta, egészen júniusig, a 
legtöbb szavazatot a „g” osz-
tály kapta. A későbbiekben fog 
majd eldőlni, hogy szerepelnie 
kell-e valakinek augusztusban 
a vigaszágon.

RÉ (Fotó: Györkös)

Kalózok és múmiák
a Bánkiban

Kövesse környezete eseményeit!

A város televíziója
www.ajkatv.hu

facebook.com/ajkatelevizio

e-mail: tvajka@gmail.com

Válaszra várva II.
Újabb üzenetet küldtünk Feny-
vesi Zoltán megyei közgyűlési 
alelnök telefonjára, és hivata-
los tájékoztatást kértünk az 
általa kiemelten figyelt ajkai 
CT ügyében. Érdeklődésünket 
azzal is megtoldottuk, hogy az 
egyéb nagyműszerek – mint 
amilyen például a mammográf 
– ügye mikor rendeződik a Ma-
gyar Imre kórházban. Választ 
továbbra sem kaptunk.

L. S.

Hetedik alkalommal tartották 
meg október 7-én a Villamose-
nergia-ipari futó találkozót az 
E.ON Hungária Zrt. és a Győri 
Elektromos Vasas Sportkör 
szervezésében, ahol városunkat 
a Bakonyi Erőmű Zrt. tizenkét 
tagú csapata képviselte siker-
rel – tájékoztatta lapunkat Ládi 
János, a Bakonyi Tájfutó Klub 
elnöke.

Nyolc érmet – amelyből öt 
arany, egy ezüst és kettő bronz 
– gyűjtöttek az ajkaiak a több 
mint kétszázötven résztvevős 
mezőnyben, különböző távo-
kon.

Az első aranyérem Szabó 

Zsófia nyakába került, aki ser-
dülő kategóriában a két kilo-
méteres távot teljesítette a leg�-
gyorsabban. Ládi János a hét 
kilométeres pályán győzött a 
szenioroknál.

Bobay Tímea most vett elő-
ször részt futótalálkozón, de így 
szép igazán kezdeni, hiszen a 
huszonegy kilométeres távot el-
sőként teljesítette a felnőttek kö-
zött. Szintén aranyérmet nyert 
ugyanezen a távon szenior ka-
tegóriában Kaszásné Boa Ágnes 
és Papp Ferenc is.

A tizennégy kilométeres erő-
próbát Kaszás Orsolya teljesí-
tette szép eredménnyel, így a 

dobogó második fokára állha-
tott fel. 

A Bakonyi Erőmű Zrt. csa-
patából Szabó Sára a hét kilo-
méteres, Szabó Csaba pedig a 
huszonegy kilométeres távon 
bizonyította rátermettségét. 
Mindketten kategóriájuk har-
madik helyét szerezték meg.

Bobay Tímea mellett Németh 
László és Németh Nóra is elő-
ször volt az ajkai küldöttség 
tagja, ők a két kilométeres távot 
teljesítették, Kardics Krisztián 
hét kilométeren keresztül futott, 
míg Kardics Tibor a tizennégy 
kilométeres pálya leküzdését 
tűzte ki célként.� SzR.

Ajkai éremeső Győrben
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Minden az állatokról szólt
az iskolában

Vakrandevú és agytorna
– játékos vetélkedő a könyvtárban

A gyors segítség életet menthet

Az Állatok Világnapját 
adománygyűjtéssel, rajzver-
sennyel és új udvari játékok 
felavatásával ünnepelték a 
Borsos Miklós Általános Is-
kola Eötvös utcai épületének 
diákjai október 4-én, ahol 
kutyás bemutatóból és kacsa-
táncból sem volt hiány a nap 
folyamán.

Érkezésünkkor már az aj-
tóban a rajzpályázat győztes 
alkotásai fogadtak bennünket. 
A melléjük tűzött cetlikből 

kiderült, hogy Pésó Marcell, 
3/B.-s tanuló munkáját tartot-
ták a legszebbnek a pedagó-
gusok. Pajer Zoé (3/A.) műve 
lett a második, Szövérfi Ivett 
(2/C.) alkotása pedig a har-
madik legjobb. Különdíjban 
Hoffmann Nóra (3/C.) és Sza-
bó Laura (1/A.) részesült.

Az udvaron a kisdiákok 
már összegyűltek, hogy meg-
nézzék egymás produkcióit, 
műsorát a világnap alkalmá-
ból. Volt versmondás, baglyos 

koreográfia a dr. Bubó zenéjé-
re és kacsatánc is. A gyerekek 
élvezték a jó időt és a közösen 
töltött perceket, ám a legjob-
ban mégis Flóra kutyának 
örültek, akit mindenki kedvé-
re simogathatott.

Antal Laurával, a Vahur Ál-
latvédő Egyesület és az Ajkai 
Ebrendészeti Telep vezetőjével 
érkezett az eb a gyerekek leg-
nagyobb örömére. Az állat-
védő az egyesület tevékenysé-
géről és a felelős állattartásról 
beszélt a kisdiákoknak, fel-
hívva a figyelmet arra, hogy 
mennyi szeretetre és törődésre 
van szüksége a házi kedven-
ceknek, legyen szó kutyákról, 
macskákról, hörcsögökről, 
vagy éppen nyulakról. A leg-
fontosabbak átbeszélése után 
közös kvízre invitálta a gye-
rekeket, akik a jó válaszokért 
cukorkát kaptak jutalomként. 

Ám nemcsak az intézmény 
tanulói részesültek ajándék-
ban, ugyanis ők maguk és 
családjaik a menhely kutyáit 
akarták meglepni, ezért gyűj-
tést hirdettek. Nagy mennyi-

ségű konzerv, táp, játék és ta-
karó jött össze, amit a világna-
pon adtak át Antal Laurának, 
akitől megtudtuk, hogy 70-80 
kutyájuk van rendszeresen a 
telepen.

A gyerekek a rendezvény 
keretében tudták meg a pa-
pírgyűjtés eredményét, végül 
felavatták a játszótéren a két 
új játékot, amelyekről szélnek 
eresztették a lufikat. Az iskola 
minden tanulója körbe állt és 
együtt is eljárták a kacsatán-
cot. Délután pedig Kulcsár Jó-
zsef tartott kutyás bemutatót 
az udvaron.

Nagy Erzsébet intézmény-
vezető helyettes lapunk kér-
désére elmondta, hogy intéz-
ményükben 168 alsós diáknak 
szereztek örömet a világnap 
megtartásával, amellyel a ter-
mészet szeretetére és a felelős 
állattartásra hívták fel a fi-
gyelmüket. A program meg-
szervezésében Szolga Andrea 
és Halcsákné Egyed Szilvia 
pedagógusok vállaltak fősze-
repet.

SzR.

Kulcsár József kutyás bemutatót tartott a gyerekeknek
� (Fotó: Györkös)

Akinek a helyén van az esze 
és a szíve az még az ördög-
gel is elbánik – hangzott el a 
mese tanulsága az Őszköszön-
tő játszóházat záró bábszínház 
utolsó mondataként. A gyere-
kek bólogatással nyugtáztak 
az igazságot, a kezük ugyan-
is már tele volt a kézműves 
foglalkozáson készített őszi 
díszekkel, amit a szüleiknek 
szántak.

Nyüzsgéssel és hangos ka-
valkáddal telt meg a Nagy 
László Városi Könyvtár és 
Szabadidő Központ aulája ok-
tóber 5-én délután, ugyanis 
a vmk ifjúsági csoportjának 
munkatársai, Horváth Rita és 
Viaszné Meinczinger Katalin 
őszköszöntő kreatív délutánt 
szerveztek kisiskolások szá-
mára.

A rendezvényre közel száz 
gyerek látogatott el három 
iskolából, hogy természetes 
alapanyagokból őszi dekorá-
ciókat készítsen és jól érezze 
magát a kézműves foglalko-
zást követő bábszínházon.

Az aulában négy asztal-
nál segítőkkel, papírból, fil-
canyagból és termésekből az 

évszakhoz illő ajtódíszt, üze-
nőt, kulcstartót és asztaldíszt 
készíthettek az iskolások. 
Pajer Zoé és Ignácz Kevin, a 
Borsos Miklós Általános Is-
kola 3/a. osztályos diákjai el-
mondták, hogy szívesen krea-
tívkodnak és már nem először 
vettek részt hasonló foglalko-
záson az osztállyal. Mindket-
tőjüknek az asztaldísz elké-
szítése tetszett a leginkább, 
hiszen olyan terményeket, 
bogyókat használhattak fel, 
ami nekik tetszett. Beszél-
getésünkkor már izgatottan 
várták a bábszínházi előadást. 
Nem is sejtették, hogy a Ra-
mazuri Bábszínház jóvoltából 
nem is egy, hanem két darabot 
láthatnak.

A társulat elsőként a Rátóti 
csikótojás című mesébe vonta 

be az ifjúságot, majd az Ember 
harca az ördöggel következett. 
A gyerekek, nemcsak mint né-
zők, hanem mint szereplők is 
részesei lehettek a kibontako-
zó cselekménynek az első da-
rabban, így nagy nevetésekből 
és izgés-mozgásból is kijutott 
a kiállító teremben lévőknek.

SzR.

Meseszerű
őszüdvözlő

Ez ám a Ramazuri...!� (Fotó: Györkös)
Az Országos Könyvtá-

ri Napok programsorozat 
záró rendezvényére várták 
a gyermekeket, felnőtteket, 
családokat és egyedülállókat 
a felnőtt és a gyermek könyv-
tárba, ahol érdekes és szóra-
koztató játékos vetélkedőkre 
jelentkezhettek október 7-én. 
Az úgynevezett megbocsátás 
hete alkalmából késedelmi 
díj megfizetése nélkül vet-
ték vissza a lejárt határidejű 
köteteket és a beiratkozást is 
ingyenessé tették.

A felnőtt részlegen a szak-
emberek által összeállított hét 
feladatlap közül válogatták ki 
az olvasók a számukra szim-
patikus témaköröket. A meg-
oldásokhoz segítségül hívhat-
ták a könyveket is. Ha valaki 
igazán kitartó volt és kitöltötte 
az összes feladványt, méghoz-
zá helyesen, 77 pontot érhe-
tett el. Aki legalább 30 pontot 
elért, jutalmul „vakrandira” 
hívták a könyvtáros hölgyek, 
természetesen a szépirodalmi 
kötetekkel: becsomagolt írás-

művek közül választhattak.
A Bogáncs Gyermekkönyv-

tárban minden óvodás és is-
kolás az életkorának megfele-
lő játékos feladatot vette a ke-
zébe. Ide leginkább édesany-
jukkal érkeztek a kicsik. Az 
ügyes kezű kézművesek papír-
ból készült baglyokat vágtak, 
hajtogattak, ragasztottak. A 
kisebbek a színezőknek és az 
egyedi kitűzők készítésének 
örültek. A „Csak tiszta forrás-
ból” mottónak megfelelően a 
tiszta vízre, annak kékségére 
asszociálva néhány feladatot 
és nyereményt is ebben a szín-
ben képzeltek el a szervezők. 
Az egyik keresztrejtvényben 
például hazai halfajtákat kel-
lett megnevezni, a kicsik pe-
dig halakkal teli akváriumot 
rajzoltak. Az iskolásokat a 
könyvtári tájékozódásra ösz-
tönözték néhány kérdéssel. 
Reich Károly évfordulóját is 
beleszőtték a programba: az 
ismert és népszerű illusztrátor 
az idén ünnepelte volna a 95. 
születésnapját, ezért az általa 

díszített könyveket kellett ki-
keresniük a gyerekeknek. A 
játékosok amint elkészültek 
egy-egy feladattal, kalapból 
húzhatták ki nyereményüket. 
A program végére el is fogy-
tak a naptárak, csokoládék, 
jegyzetfüzetek és még sok-sok 
apró kincs.

Bölcskeiné Kocsis Zsu-
zsanna, a könyvtár vezetője 
eredményesnek értékelte a 
könyvtári napokat. Rendez-
vényeikre 180 érdeklődő lá-

togatott el, amiből kitűnik, 
hogy az emberek már várják a 
programokat. Negyvenöten új 
olvasóként iratkoztak be, két-
százhatvankilencen megújí-
tották tagságukat. A szombati 
játékos vetélkedő alkalmá-
val száznál is többen jelentek 
meg: 50 gyermek érkezett szü-
lők, nagyszülők kíséretében, a 
felnőtt részlegen pedig 15-en 
mind a 7 feladatlap kérdéseire 
válaszoltak.

RÉ

Így kezdődik a kutatómunka� (Fotó: Györkös)

Október 16-a az újraélesz-
tés világnapja, amit immár 
ötödik alkalommal tartottak 
meg hazánkban is az Európai 
Újraélesztési Társaság felhívá-
sára, hogy minden érdeklődő 
elsajátíthassa az újraélesztés 
lépéseit. A kezdeményezés-
hez az Ajkai Mentőállomás is 
csatlakozott.

– Magyarországon átlago-
san 25 percenként hal meg 
valaki hirtelen szívhalál kö-
vetkeztében. Az önmagában 
elkeserítő tényt súlyosbítja, 
hogy feltételezések szerint 
kétharmaduk megmenthető 
lenne, amennyiben az észle-
lést követően az első 3-5 perc-
ben a jelenlévő laikusok meg-
kezdenék az újraélesztést, de a 
többség oda sem mer menni, 

ha az látja, hogy valaki össze-
esik az utcán, mert nem tud-
ja mi a teendő – fogalmazott 
kérdésünkre Molcsán András 
állomásvezető, aki szerint 
pont ezért lenne fontos, hogy 
a társadalom minden tagja, 
felnőttek és fiatalok egya-
ránt elsajátítsák az életmentő 
művelet lépéseit, hiszen így 
segíthetnek a leggyorsabban 
embertársukon bizonytalan-
kodás nélkül.

Az állomásvezető rámu-
tatott, hogy az újraélesztési 
algoritmust viszonylag rövid 
alatt meg lehet tanulni, a ha-
tékony mellkasi kompressziók 
elsajátításával együtt, így ez 
lenne az egyik legalapvetőbb 
tudás, amivel mindenkinek 
rendelkeznie kellene. Ennek 

népszerűsítésére szolgált a vi-
lágnap is, ahol lehetőséget biz-
tosítottak az érdeklődőknek a 
gyakorlásra.

A témával részletesebben is 
foglalkozunk majd a későbbi-

ekben, ugyanis elkísérjük az 
állomásvezetőt egy gyakorlat-
tal egybekötött előadásra is a 
közeljövőben, amit középisko-
lásoknak tart.

SzR

Molcsán András állomásvezető Ódorné Zsuponyó Anita védőnő-
nek mutatja az újraélesztés lépéseit� (Fotó: Györkös)

Újabb rendhagyó progra-
mot szervezett Szabó Ágnes, 
az ajkai kultúrkocsma meg-
teremtője, aki ismételten 
megmutatta kreativitását. 
Bebizonyította, hogy a lát-
szólag teljesen eltérő dolgok 
is jól megférnek egymás mel-
lett.

Október első csütörtök es-
téjén mini piaccá alakult a 
White Dog Cafe Pub, a város 
romkocsmája. Akinek már 
nem volt mit felvennie, pedig 
otthon tele a ruhásszekrény, 
vagy unta már a szép, de régi 
bizsu ékszereit, elcserélhette 
másikra. A terem egy részét 
hosszú függönnyel leválasz-
tották, ami próbafülke gya-
nánt szolgált. A csakis erre 
az alkalomra felállított óriási 
tükörben pedig tetőtől talpig 
megszemlélhették magukat 

a fiatalok új szerelésükben. A 
ruha cserét élőzenével kötöt-
ték össze, szólt a hard rock és a 
blues, miközben retro karkö-
tők, fülbevalók és nyakláncok 
találtak új gazdájukra. Belépő 
és asztalpénz helyett a Zeneis-
kola alapítványának gyűjtöt-
tek az erre a célra kihelyezett 
dobozban.

Aki időközben megszom-
jazott vagy éhségét szerette 
volna csillapítani, annak sem 
kellett csalódnia. A gyógynö-
vényes szörpök, a levendulás 
limonádék és koktélok mellé 
finom melegszendvicsek ké-
szültek.

A vendéglátós elárulta, hogy 
a jövőben is rendszeresen tá-
mogatják majd a művészetet. 
Kedd esténként pedig társas-
játékozni hívják a vendégeket.

RÉ

Turi-buli és adománygyűjtés

Dupla ajkai siker
a fővárosban
A Postás Példakép játék eredményhirdetését október 5-én 
tartották Budapesten, ahol kedvenc ajkai postásunk, Rosta 
Tamás érdemelte ki a szavazatok alapján a megtisztelő címet.
A közeljövőben együtt fogunk tölteni egy műszakot Tamással, 
mert azt ígértük neki, hogy ha megnyeri, akkor bizony a nyomá-
ban leszünk egy átlagos hétköznapon, mikor küldeményekkel 
járja az utcákat.
A pesti rendezvényen Dajka Andrásnét is díjazták kiváló mun-
kájáért. Andrea szintén az ajkai posta munkatársa. Mindketten 
városunk hírnevét is öregbítették a cég helyi képviseletén túl.

SzR.
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A Kultik
Ajkai Mozi műsora

A kis vámpír 3D - Magyarul 
beszélő, angol-dán animáci-
ós film
Október 26., csütörtök- no-
vember 1., szerda között 
mindennap 12:15 hétvégén 
14:30
Űrvihar 3D - Ma-
gyarul beszélő, ame-
rikai katasztrófafilm 
Október 26., csütörtök- no-
vember 1., szerda között 
csütörtökön és kedden 16:15; 
pénteken és vasárnap 18:30; 
hétfőn és szerdán 14:30
Anyám! - Felira-
tos misztikus thriller 
Október 26., csütörtök- no-
vember 1., szerda között csü-
törtökön és kedden 18:30; 
pénteken 14:30; szombaton, 
hétfőn és szerdán 16:45
Fűrész – Újra játék-
ban - Magyarul beszé-
lő amerikai horrorfilm 
Október 26., csütörtök- no-
vember 1., szerda között 
mindennap 20:45 továbbá 
csütörtökön és kedden 14:30; 
pénteken és vasárnap 16:45; 
szombaton, hétfőn és szer-
dán 19:00

Ajka TV,
a város televíziója
Az Ajka TV adásai hétfőn, 
szerdán és pénteken 19 óra-
kor kezdődnek, kedden, 
csütörtökön és szombaton 9 
órától az előző napi adásunk 
ismétlését láthatják. Műso-
raink online is megtekinthe-
tőek a http://ajkatv.hu webol-
dalon, összeállításaink már 
másnaptól visszanézhetőek 
ugyanitt, illetve az Ajka TV 
YouTube csatornáján is. Kö-
vetkező adásaink pontosabb 
programjáról az ajkatv.hu 

és az ajkaiszo.hu honlapon, 
valamint az AVTV Képúj-
ságban tájékozódhatnak. Az 
Ajka TV műsorai élőben és 
utólag is bármikor megte-
kinthetők a http://ajkatv.hu 
honlapon!

Művelődési házak
Október 19-én 19.00 órakor 
Pál Feri Elégedetten az élettel 
- Vágyak, célok, küzdelmek 
című előadása a művelődési 
központ színháztermében a 
Nyitott Akadémia szervezé-
sében.
Október 21-én 18.00 óra-
kor az Úrkúti Orfeum Ope-
rett gálaműsora a művelő-
dési központ színháztermé-
ben.
Október 22-én 7.40 órakor 
gyalogos nyílt túra Esseg 
vár- Majer Antal kilátóhoz. 
Érdeklődni
Ozorai Sándornál lehet a 
30/2703262-es telefonszá-
mon.
Október 23-án 18.30 óra-
kor fáklyás felvonulás a Ka-
szinótól, 18.45 órakor ünne-
pi műsor és
koszorúzás Illyés Antal A 
forradalom születése című 
szobránál a Templomdom-
bon.
Október 24-én 14.30 óra-
kor, október 25-én 10.00 és 
14.30 órakor bérletes gyer-
mekszínházi előadás a mű-
velődési központ színházter-
mében.
Október 27-én 15.00 órakor 
az Őszirózsa nyugdíjas klub 
45 éves jubileumi ünnepsége 
a Kaszinóban.
Október 27-én 17.30 órakor 
Diénes Attila szobrászmű-
vész kiállításának megnyi-
tója a művelődési központ 
kiállítótermében.
Október 28-án 8.00 órakor 
gyalogos túra a Káli meden-

cében. Túravezető: Trieber 
Ágnes ( 30/5440625).
Október 28-án 19.00 órakor 
Hundows koncert a művelődé-
si központ színháztermében.

Civil Ház
Október 23. hétfő
18.00 Zumba Orsival
Október 24. kedd
9.00 Kezdő Gerincjóga (Dr. 
Szabó Ildikó)
10.00 Kézimunka Klub
16.00 Modellező Szakosz-
tály (Illési Oszkár)
16.30 Thai-boksz (Szilágyi 
Arnold)
17.00 NIA tánc (Harsányi 
Szilvia)
18.00 PRO STEP
19.10 Duci Torna (Bodnár 
Adrien)
Október 25. szerda
9.00 Ingyenes vércukor – 
vérnyomásmérés (Mező Já-
nosné)
15.00 Üveggyári Nyugdíjas 
Klub (Süle Istvánné)
17.00 Hatha Jóga (Csuba Jó-
zsefné)
18.00 Duci torna (Bognár 
Adrien)
19.00 FIT-BOKSZ (Bognár 
Adrien)
Október 26. csütörtök
9.00 Hatha Jóga 
(Csuba Józsefné) 
16.30 Thai-boksz (Szilágyi 
Arnold)
18.00 PRO STEP (Bognár 
Adrien)
19.10 Duci torna (Bognár 
Adrien)	
Október 27. péntek
16.00 Modellező Szakosz-
tály (Illési Oszkár)
18.00 Duci torna (Bognár 
Adrien)
19.00 FIT-BOX  (Bognár 
Adrien)
Október 28. szombat
14.00 Sárkánytűz Szerepját-
szók

KREATÍV: gombákkal, bogyókkal
és dísztökökkel dolgoztak

Ifjúsági színház

Autóipari termékeket gyártó vállalatunkhoz tiszta munkakörnye-

zetbe, határozatlan idejű szerződéssel, azonnali kezdéssel új 
munkatársakat keresünk!

Válassz
minket!

CÉGES
BUSZJÁRAT

INGYENES, KULTURÁLT
SZÁLLÁSHELY

Termékelemző technikus, Műszakvezető

További nyitott pozícióink:

Jelentkezés:

Continental Automotive Hungary Kft., 8200 Veszprém, Házgyári út 6-8.

karrier.veszprem@continental-corporation.com

facebook/continentalveszprémiállások

06 20 440 8543

Munkarendek: 
• 3 műszakos ”5+2-es”  •  3 műszak folyamatos

• hétvégi 12 órás munkarend

Szenzorgyártó munkatárs,
Raktáros, Gépbeállító

Operett gála
Az úrkúti Orfeum Operett Musical Társulat szeretettel vár minden kedves vendéget gálaműsorára október 
21-én 18.00 órakor a művelődési központ színháztermébe a Magyar Operett Napja alkalmából.
,,Társulatunk több mint egy évtizede énekel együtt kórusban, de 4 éve foglalkozunk komolyabban az ope-
rett és a musical műfajaival, és mára már a charleston és a könnyűzene táncos dallamai is helyet kaptak 
repertoárunkban. A jó hangulat érdekében kisebb kabarékkal és nagy múltú operett slágerekkel mulattat-
juk a közönséget. Dráma, komédia, mély érzelmek és a felhőtlen jókedv jellemzi előadásainkat. Korhű ru-
háinkkal és díszleteinkkel tesszük színesebbé műsorunkat. A kisegyüttes célja: a már majdnem feledésbe 
merült operett csodálatos dalait, duettjeit, magyaros dallamait megőrizni, továbbvinni, ezzel megörvendez-
tetni a nagyérdeműt.”
Jegyek a művelődési központ információs részlegében válthatók.

Gyermek-
színház
Bérletes gyermekszínházi 
előadásra várjuk az ovis 
és kisiskolás gyermeke-
ket október 24-én 14.30 
órakor és 25-én 10.00 és 
14.30 órakor a művelődé-
si központ színháztermé-
ben. A Maszk Bábszínház 
előadásában A várkastély 
titka című mesejáték te-
kinthető meg. A mese 
Gács várának uráról szól, 
akit a környékbeliek va-
rázslónak tartanak. A va-
rázslatokkal tarkított me-
sében az uraság ármány-
kodásait a szemtelen li-
dércek hancúrozása kísé-
ri, és izgulhatunk a kedves 
kis Süni, a pásztorfiú és a 
szegény lány kalandjain.

A Nagy László Városi 
Könyvtár és Szabadidő Köz-
pont ifjúsági bérletsorozatot 
hirdet a 2017/2018-as évadra. A 
Fekete István színházbérlet ke-
retében két előadás lesz látható: 
november 21-én 15.00 órakor 
a Budaörsi Latinovits Szín-
ház-Múzsák Társulat: Legyetek 
jók, ha tudtok!

Néri Fülöp Rómában a maga 
köré gyűjtött árva gyerekek ne-
velőjeként él. Fülöp atya felis-
meri az ördög jelenlétét, és fel-

veszi ellene a harcot, hogy meg-
óvja a világot az elkárhozástól, 
és megmentse legkedvesebb 
nevelt gyermeke, Cirifischio 
lelkét a pusztulástól. Az előadás 
időtartama: 150 perc 1 szünettel

2018. február 13-án 15.00 
órakor Pannon Várszínház: 
Grecsó Krisztián-Hrutka Ró-
bert: Stop – hinták, apák, sze-
relmek

A Stop a véletlenek játéka, 
a kizökkent időé. Egy talál-
kozás története, ahol kifordul 

sarkából a világ. De legalábbis 
megváltozik egy lány és egy fiú 
élete. Sorsuk lesz. Másik. Gre-
csó Krisztián és Hrutka Róbert 
ifjúsági zenés játéka fiatalok-
nak szól, meg örök fiataloknak, 
és azoknak, akik már nagyon 
nem azok, de képtelenek elfe-
lejteni, hogy voltak. Az előadás 
időtartama: 70 perc, szünet nél-
kül

Az előadások Ajkán a Nagy 
László Városi Könyvtár és Sza-
badidő Központban láthatók.

„Itt van az ősz, itt van újra“ 
- ahogy egykor Petőfi Sán-
dor is megírta. Ilyenkor   a 
természet ezerszínű ruhába 
öltözik. A színek kavalkádja 
nemcsak szemet gyönyör-
ködtető, de a tarka levelek és 
a termések sokfélesége nagy-
szerű alkalmat teremt arra, 
hogy kidekoráljuk a lakást 
az évszakhoz illő díszek-
kel. Ehhez nyújtott segítsé-
get Horváth Rita és Viaszné 
Meinczinger Katalin, az első 
felnőtt kreatív foglalkozáson 
október 4-én.

A nagy érdeklődés miatt 
pillanatok alatt kicsi lett a 
Nagy László Városi Könyvtár 
és Szabadidő Központ klub-
szobája, ahol őszi ajtódíszt, 
vagy más néven kopogtatót 
és dobozos asztali díszt ké-
szíthettek az ügyes kezű lá-
nyok, asszonyok. Mindenki 
villámgyorsan ráhangolódott 
az évszakból áradó szépségre, 
így nagy gonddal válogatták a 
jelenlévők a különböző deko-
rációs elemeket.

A dobozos asztali dísz bi-

zonyult a legnépszerűbbnek 
a kreatívok között. Ennek az 
alapja kartonpapír volt, amire 
fakérget ragasztottak körbe, 
ragasztópisztoly segítségével. 
A belsejébe száraz oázis tűző-
hab került, amiben ragasztás 
nélkül is megálltak a beleszúrt 
színes levelek, gombák, bo-
gyók és termések. Mindenki 
a saját ízlése szerint dekorálta, 
csinosítgatta a saját dobozát, 
így minden alkotás más és 
más lett, pedig többségében 
ugyanazokkal az alapanya-
gokkal dolgoztak a résztve-
vők.

Akik nem az asztali dísz el-
készítését választották, azok a 
már hagyományosnak számí-
tó, nem túl bonyolult koszorú 
megalkotására vállalkoztak. 
Egy fém koszorúalapot te-
kertek be élő mohával és erre 
helyeztek díszeket, bogyókat, 
dióhéjakat, leveleket. Az ajtó-
koszorúkról az ősz jellegzetes 
kellékei, a különböző méretű 
és formájú dísztökök sem hi-
ányozhattak. A foglalkozás 
végén mindenki elégedetten 
csodálta meg a szemet és szí-
vet gyönyörködtető alkotáso-
kat.� F.P.T.

Ügyes kezek alkotása� (Fotó: Futó)

Rock zenével a kórházért
Jótékonysági koncertet tartanak a Kaszinóban október 22-én, 
(vasárnap) 19 órától. A rendezvény teljes bevételét a Magyar 
Imre Kórháznak ajánlják fel a szervezők. Fellép az Ironbird, a 
Kerecsen, a Red Vision és az Ayers Rock.

Meghívó
emlékdiploma átadásra

A volt pályatársakat, a tanítványokat és minden érdek-
lődőt szeretettel várunk október 26-án (csütörtökön) 15 
órakor a Városháza VI. emeleti nagytermében tartandó 
hagyományos emlékdiploma-átadó ünnepségünkre. Az 
idei évben is köszöntjük az arany-, a vas-, a gyémánt- és a 
rubindiplomás pedagógusokat. Aranydiplomások: Kers-
ner Istvánné, Hujber Jánosné, Tóth Tihamérné, Dorsics 
Zoltánné, Petheő Balázsné, Csáky Istvánné, Bures Mi-
hály, Bures Mihályné, Pavlicsek Gyuláné. Gyémántdip-
lomások: Hajliman Károlyné, Badics Tiborné, Szedlák 
Gyuláné, Metzger Lajosné. Vasdiplomás: Varga István-
né. Rubindiplomás: Négyesi Péterné

Ajka Város Önkormányzata
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SPORTÖSSZEFOGLALÓ

Labdarúgás
NB III.
Az FC Ajka Csepelen lép pályára szombaton 14.30-kor. 

Megye I.
A Kristály szomszédvári rangadót vív Devecserben szombaton 
14.30-kor. Az ifjúságiak 12.30-kor kezdenek.

Kézilabda
NB I/B
A Le Bélier szombaton 18 órakor lép pályára Százhalombat-
tán.

Teke 
Szuperliga
A Kristály a Szolnokot fogadja szombaton 12 órakor.

SPORTAJÁNLÓ

SPORTEREDMÉNYEK

Cápatámadás: Lehet ezt
még fokozni?

Labdarúgás 
NB III.
FC Ajka – Kaposvári Rákóczi FC 
2-1 (1-1)
Ajka: Pokorni, Szabó (Major 57.), 
Horváth, Köles, Csemer, Nagy E., 
Illés (Vallejos 73.), Nagy K., Ko-
vács, Pákai, Graszl (Krebsz 46.), 
vezetőedző: Rozmán László
gól: Nagy E. (34.), Pákai (86.)

U 19
FC Ajka – Balatonfüredi UFC 1-0
edző: Udvardi Ervin, gól: Geri, jó: 
az egész csapat, Polgár a mezőny 
legjobbja

U 17
FC Ajka – Balatonfüredi UFC 1-0
edző: Svecz Edvárd, gól: Bíró, Ger-
gócs, Horváth, Lajtos, jók: Brands-
tatter, Lajtos, Stilet, Horváth, Ger-
gócs 

U 15
FC Ajka – Gyirmót FC Győr 0-1
edző: Szabó Zoltán, jó: az egész 
csapat

U 14
FC Ajka – Gyirmót FC Győr 1-6
edző: Juhász Ervin, gól: Král, jók: 
Szabó, Kovács, Ruttner

Megye I.
Ajka Kristály SE – Gyulafirátót SE 
2-0 (0-0)
Ajka: Szalai, Ménes, Hauser R. 
(Ménes 23.), Primusz, Bencsik, Mé-
száros (Sipos D. 58.), Kungl, Szabó 
Z. Horváth, Hauser T. (Vizkelety 
75.), Szedlacsek, edző: Sipos Tamás
gól: Szabó Z. (78., 90.)

Ifjúságiak
Ajka Kristály SE – Gyulafirátót SE 
0-5
edző: Kiszlinger Balázs

U 16
Ajka Kristály SE – Tapolca VSE 
3-10
edző: Molnár Roland, gól: Váradi, 
Szabó, Farkas

U 14
Veszprém FC USE – FC Ajka 2-2 
edző: Csörnyei Zoltán, gól: Pápai, 
Czintula

Nemesvámosi LSE – SK-Ajka-Pad-
ragkút SE 8-1
edző: Karika Rudolf, gól: Egyed

Megye III.
Ajka Kristály SE II. – Lakótelepi 
SE 4-0
edző: Kiszlinger Balázs, gól: Geri, 
Hufnágel, Varga, Jánka

Megyei bajnokság, nők
NLC-Ajka – Pápai ELC 1-5 (1-2)
Ajka: Hidi, Grünvald, Hannig, Föl-
di, Simon, Gyenese, Fekete, Szájli, 
Korcsmáros, edző: Gyenese Csaba
gól: Simon 

Kézilabda
NB I/B
Le Bélier-KK Ajka – Veszprémi 
KKFT 25-28 (17-13)

Ajka: Horváth, Zeitler V. 2, Vad-
kerti 3, Erőss 3, Gyimesi 4, Bajnó-
czi 4(3), Bonyhádi 3, csere: Kom-
mendánt, Blázsovics, Kedves 2, Fü-
löp, Sinka, Huber 2, Ignácz, Huszti, 
Bárdos 2, edző: Hamar Zoltán
kiállítások: 4 ill. 6 perc
hetesek: 3/3 ill. 6/3

Ifjúságiak
Le Bélier-KK Ajka – Veszprémi 
KKFT 24-36 (14-17)
edző: Poór Tamás, gól: Ring 6, Szi-
micsek 5, Kiss 4, Németh, Csipszer 
3, Stáhl 3, Pointner, Suri

Serdülők
KK Ajka – Éles KISE 17-39 
edző: Huszti Ambrus, gól: Oláh 3, 
Fábián D. 2, Németh 2, Pointner 3, 
Szombathelyi 2, Soós 4, Magyaróvári

U 14 fiúk
KK Ajka – Éles KISE 27-12
edző: Huszti Géza, Horváth K. 6, 
Zsáki Á. 4, Farkas 3, Fischl 2, Kö-
vér 2, Hancsarov 3, Kubik 2, Nagy 
2, Rába 2, Zsáki O.

KK Ajka – Várpalotai BSK 19-13
edző: Huszti Géza, gól: Hancsarov 
5, Horváth K. 5, Kubik 3, Rába 3, 
Farkas, Kövér, Puskás

Megyei bajnokság, nők
KK Ajka – Úrkút SK 27-19
Ajka: Kocsi, Bánhelyi, Boba, Bor-
sos 2, Bőhm 2, Fábián 8, György 2, 
Jalkóczi, Rezneki 3, Lóczi 1, Rádi, 
Sulyok 1, Major, Svendor 3, Tóth 1, 
Völler 4, edző: Fülöp Imre

U13 lányok
Celldömölki VSE – KK Ajka 4-24
edző: Szalay Ákos, gól: Hosszú, 
Izsán 2, Némedi-Varga 2, Scheily, 
Ódor 3, Klespitz 2, Ihász 5, Tóth 
Rebeka, Tóth Regina, Baracska, 
Orsós

KK Ajka – Sárvári SE 14-18
edző: Szalay Ákos, gól: Izsán 2, 
Scheily 2, Ódor, Ihász 4, Tóth Re-
beka, Tóth Regina, Schneider 2, 
Orsós

Teke
Szuperliga
FTC – Ajka Kristály SE 6-2 (3530-
3399)
Kristály: Tóth M. 550, Tóth L. 572, 
Fodor 597, Kovács 548, Németh 
538, Nagy 594, pontszerzők: Fodor, 
Nagy

ifjúságiak
FTC – Ajka Kristály SE 4-0 (1091-
1054)
Nagy 520, Lendvai 534

Sakk
Megyei bajnokság
Ajka Városi ASSE – Bányász SK 
Ajka 5-7
ASSE: győzelem: Kaufmann B., So-
mogyi, Schubert, döntetlen: Egresi 
K., Kurucsai, Kurics, Frank
Bányász: győzelem: Egresi M., 
Mihályfi, Vincze, Szijártó, Jávor 
D., döntetlen: Véber, Bíró, Jávor J., 
Halászi

23:0-s végeredmény szü-
letett a Cápák javára a Bu-
dapest Bajnokság harmadik 
fordulójában, ahol a POLO 
Sport Klubot verték látványo-
san az ajkai vízilabdázók.

 A Szőnyi úti uszoda adott 
otthont a fordulónak, ahol az 
eredményt látva, akár kézi-

labda meccset is játszhattak 
volna pólósaink, hiszen húsz 
fölötti találat nagyon ritkán 
akad a vizes összecsapások 
során. 

Az ajkaiak az első negyed-
ben nyolc találatot szereztek, 
a félidőt 12:0-ra zárták. A 
harmadik negyedben hozzá-

tettek még hat gólt, az utolsó 
negyed így már teljesen tét 
nélküli örömjáték volt szá-
mukra.

Fejes Milán 3, Papp Levente 
1, Bendicsek Bálint 5, Németh 
Balázs 4 és Horváth Zsombor 
10 (!) bombával járult hozzá a 
csapat sikeréhez. Bujtás Ba-

lázs edző arról tájékoztatta 
lapunkat, hogy minden játé-
kosra büszke, hiszen egytől 
egyig odatették magukat a 
fiúk a meccsen, hogy ne csu-
pán győzelemmel záruljon 
a találkozó, hanem a lehető 
legnagyobb arányú gólkü-
lönbséggel.� SzR.

Foci: Az FC Ajka „hatpon-
tos” mérkőzésen fogadta az 
éllovas Kaposvárt a labdarú-
gó NB III-ban. A találkozó 
nagy jelentőséggel bírt, győ-
zelem esetén Rozmán László 
tanítványai felzárkózhattak 
volna az élbolyhoz, egy ve-
reséggel viszont könnyen 
búcsút inthettek volna a 
feljutásról szőtt álmoknak. 
Ahogy már sokszor a sze-
zonban, ezúttal is hátrányba 
kerültek az ajkaiak, amikor 
egy hazai bedobást követően 
a vendégek egy gyors kont-
ratámadás végén betaláltak. 
Az első játékrészben sike-
rült még egyenlíteni, Köles 
nagyszerűen tálalt Nagy E. 
elé, aki a kapu jobb oldalá-
ba lőtt. A második félidőben 
inkább mezőnyben folyt a 
játék, az ajkaiak néhányszor 
eljutottak a kaposvári ka-
puig, a vendégek nem tudtak 
igazán veszélyes helyzetet 
kialakítani. A hajrában Val-
lejos beadását Nagy E. fejel-
te középre az üresen érkező 
Pákai elé, aki a hálóba lőtt, 
megszerezve ezzel a győztes 
találatot és ezzel a rendkívül 
fontos három pontot a csa-
pat számára. A vezetőedző 
létfontosságú győzelemnek 
nevezte a sikert. Rozmán 
László szerint a tét rányom-
ta a bélyegét a mérkőzésre, 
nem a legszebb játékot, vi-
szont nagy iramot láthattak 
a nézők. Hozzátette, nagyon 
örül, hogy a csapat jól rea-
gált a vezetőség ultimátu-
mára, és megszerezte a leg-
utóbbi három mérkőzésen 
elvárt hét pontot.

A Kristály a Gyulafirá-
tótot fogadta a labdarúgó 
megyei bajnokságban. A 
gólnélküli első félidőt kö-
vetően a hazaiak a második 
játékrész hajrájában tudták 
eldönteni a három pont sor-
sát. A 75. percben Szedlacsek 
adott be a bal oldalról, Szabó 
Z. pedig nyolc méterről fejelt 
a hálóba. A rendes játékidő 
leteltekor ismét Szedlacsek 
hozta helyzetbe Szabót, aki 
a hálóőrt is kicselezte, majd 
az üres kapuba passzolt. Az 
ajkaiak a magabiztos győ-
zelemnek köszönhetően 
tapadnak a dobogósokra. 
Sipos Tamás elmondta, a já-
ték akadozott, de az utóbbi 
időben mindig a csapat élére 
áll egy-egy játékos, aki a jó 

formájának köszönhetően 
pontokkal segíti a gárdát. Az 
edző szerint a legtöbb ellen-
fél védekező felfogásban lép 
pályára a Kristály ellen, ez 
pedig megnehezíti, hogy jó 
játék alakuljon ki.

Kézilabda: A Le Bélier a 
Veszprémet látta vendégül a 
férfi kézilabda NB I/B-ben. 
A megyei rangadón a tízedik 
percig fej-fej mellett halad-
tak a csapatok, amikor is há-
rom ajkai gólra nem jött vá-
lasz, ekkor a vendégek időt 
kértek (8-6). Ezután ismét 
kiegyenlítődött a játék képe, 
a húszadik percben 10-10 állt 
az eredményjelzőn. A hajrá-
ban a hazaiak nagy hajrát 
nyitottak, aminek köszön-
hetően négygólos előnyt sze-
reztek a szünetre. A pihenő 
után a veszprémiek nagyobb 
sebességre kapcsoltak, ki-
használva az ajkaiak techni-
kai hibáit a félidő közepére 
átvették a vezetést (20-21). A 
hazaiak nem adták fel a küz-
delmet, Kommendánt kapus 
védéseinek is köszönhetően 
az 51. percben ismét náluk 
volt az előny (24-22). A ven-
dégek azonban jobban bír-
ták az utolsó perceket, Szo-
bol vezérletével zsinórban öt 
gólt lőttek, és megfordítot-
ták az állást. A végjátékban 
már nem történt változás, 
így a veszprémiek örülhet-
tek a lefújást követően. A 
szomszédvárak mérkőzésén 
a vendégek ügyesen kihasz-
nálták a második félidei aj-
kai rövidzárlatot, ami két 
pontjába került a hazai csa-
patnak. 

Teke: A Ferencváros fo-
gadta a Kristály csapatát a 
teke Szuperligában. A haza-
iak idei legjobb teljesítmé-
nyükkel esélyt sem hagytak 
a győzelemre a vendégeknek. 
Az ajkaiaknál is akadtak ki-
váló eredmények Fodor Szi-
lárd és Nagy Lajos szemé-
lyében, de ez is kevésnek bi-
zonyult a kettő válogatottat 
is soraiban tudó fővárosiak 
ellen, akik papírforma győ-
zelmet arattak.

Asztalitenisz: Várpalotán 
rendezték az asztalitenisze-
zők újonc és serdülő korcso-
portos ranglista versenyét. 
Az egész Dunántúlról és a 
fővárosból érkeztek verseny-
zők az eseményre, ahol a 

Bányász SK több játékosa is 
képviselte városunkat. Pad 
Franciska egyéniben meg-
szerezte a Nyugat-Magyar-
ország bajnoka címet, Sán-
dor Kingával párosban pedig 
ezüstéremnek örülhetett. 
Pad Lina egyéniben állhatott 
a dobogó harmadik fokára.

Sakk: Változatlan célok-
kal vág neki az Ajkai ASSE 
és a Bányász SK az NB II-es 
sakk bajnokságnak. Előbbi a 
biztos bennmaradást, utóbbi 
a bajnoki címet és a felju-
tást szeretné elérni. A táv-
lati cél pedig továbbra is a 
két klub egyesítése, ennek a 
feltétele viszont, hogy ne egy 
osztályban szerepeljenek. 
Az ASSE tavaly újoncként 
meggyőző teljesítménnyel 
őrizte meg NB II-es tagsá-
gát, míg a Bányász a baj-
noktól fél ponttal lemaradva 
végzett a második helyen. A 
feljutó Győr helyett egy még 
erősebb rivális, a szintén 
győri székhelyű Elektromos 
érkezett a pontvadászatba. 
Mihályfi Gábor mégis biza-
kodó a jövőt illetően, hiszen 
a csapatot sikerült jócskán 
megerősíteni a szünetben. A 
Bányász szakosztályvezetője 
elmondta, két nagymester, 
a francia Christian Bauer és 

Czebe Attila érkezett az első 
két táblára. A tavalyi szezon 
utolsó két mérkőzésén már 
„ajkai színekben” játszott 
Vass Viktor, aki idén is nagy 
segítséget jelenthet a csapat-
nak. Mihályfi Gábor hoz-
zátette, újítást vezettek be a 
pontszámítási rendszerben. 
Eddig a játékosok mérkő-
zésen elért pontjai adódtak 
össze, mostantól viszont a 
győztes mérkőzésért kettő, a 
döntetlenért pedig egy pont 
jár a csapatnak. Így az bizto-
san nem fordulhat elő a Bá-
nyásszal, ami tavaly, vagyis, 
hogy minden mérkőzését 
megnyeri és mégsem lesz 
bajnok. Az első fordulóban 
városunk két alakulata ép-
pen egymással csap össze. 
Érdekesség, hogy a hétvégén 
rajtolt megyei bajnokságban 
is a két ajkai klub második 
csapata találkozott egymás-
sal, ott, ha kevéssel is, de a 
Bányász bizonyult jobbnak. 
Pedig ezúttal még nem ült 
asztalhoz a gárda új szer-
zeménye, Gaál Zsóka, aki a 
Tapolca engedélyével a me-
gyei bajnokságban szereplő 
Bányász II. csapatában ven-
dégjátékosként szerepel a 
szezonban.

Csicsics Richárd

Létfontosságú meccset
nyert az FC Ajka
– Három érmet szereztek az asztaliteniszezők

A bajnoki címet célozza meg a Bányász SK sakk csa-
pata az NB II-ben. A klub megerősödött kerettel vág 
neki a pontvadászatnak.

Nem lehet elég korán kezdeni� (Fotó: Györkös)
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DR. SCHVÖLLER
MÓNIKA

szemész szakorvos,
gyermekszemész,

kontaktológus

A Tesco üzletsoron található patika Patikaplus néven műkö-
dik és minden nap nyitva tart este nyolc óráig. Az ügyeletes 
gyógyszertárak ezért naponta 20-22 óra között tartanak 
nyitva. Ügyeleti rendjük az Országos Gyógyszerészeti és Élel-
mezés-egészségügyi Intézet honlapján található meg: www.
ogyei. gov.hu

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK

LAPSZÉL

Menyegző
Házasságot kötött Bajzék 
Ádám és Szalai Nikolett 
2017.10.14-én. A friss háza-
soknak gratulálunk!

Gólyahír
Köszöntjük városunk legifjabb 
polgárát: Kumli Mihály és Ben-
ke Krisztina 2017.09.20-án 
született kisfiát Milán Bencét.

Katonákat avattak be
az ég rejtelmeibe

Kortársaikat ajándékozták meg
a Bolgárkert terméséből

A családi napon Veisz And-
rás útmutatásait követve pró-
bálhatták ki az érdeklődők 
a fejlesztéseken átesett víz-

rakéta kilövést. Az új típusú 
rakétákat ugyanis már ejtő-
ernyővel látták el a csillagá-
szok, hogy visszaérkezésük 

zökkenőmentesebb legyen, 
mint a kezdetekben. A játék-
nak tűnő, de a tudományt 
sem mellőző eszköz nagy si-
kert aratott a gyerekek köré-
ben csakúgy, mint a reptet-
hető űrsiklók készítése, amit 
Csánitzné Szentesi Mónika, 
Gócza Jázmin és Molnár Me-
linda segítségével állíthattak 
össze.

A klub távcsöveivel Kocor 
Róbert és Csánitz László hoz-
ta közelebb a Napot az érdek-
lődőknek, egy másik műszer 
segítségével pedig a Bakony 
vonulatait pásztázhatták a 
családok.

– Napkályhánkon ismét 
főztünk Békési Zoltán fel-
ügyeletével. Fiatal látogató-
ink nagy örömmel fogyasz-
tották a napenergiával főzött 
virslit, de természetesen csil-
lagászati szemléltetőeszkö-
zeink sem maradtak otthon. 
Különösen  közkedvelt volt az 
új Napgömbünk, a Naprend-

szer-modellünk és a méret-
arányos bolygórendszer-mo-
dellünk is. Mindnél sorban 
álltak a családok, hogy úgy-
mond gyakorlatban tapasz-
talhassák meg az ég műkö-
dését – tájékoztatta lapunkat 
Ivanics Ferenc, a klub elnöke.

Felesége, Ivanics-Rieger 
Klaudia pedig a krátermo-
dellnél várta a kérdéseket és 
megismertette az érdeklő-
dőkkel a meteoritokat, va-
lamint a digitális és sztereo-
mikroszkóp működését. Ám 
a jó hangulatú összejövetelen 
nem csak a csillagászok mu-
tattak újat a családoknak, a 
klubtagok is izgalmas élmé-
nyekkel gazdagodtak.

Láttak ejtőernyős ugrást és 
a két Gripen vadászgépet is 
megcsodálhatták közelről. A 
nap zárásaként pedig a hét 
emelet magas irányítótorony 
kilátóteraszáról vizsgálhatták 
meg a környék panorámáját.

SzR.

Pápára, a katonai bázisrepülőtérre kapott meghívást 
az Úrkúti Csillagászati Klub, hogy tartsanak interaktív 
programot a komplexumban dolgozók családjainak. 
Eleget téve a felkérésnek, a lelkes csillagászok a vízra-
kéta kilövéstől a napkályháig minden érdekességgel 
megismertették közönségüket.

Ünnepi megemlékezés
Szeretettel várjuk a város lakóit nemzeti ünnepünk, az 1956-
os forradalom és szabadságharc 61. évfordulója tiszteletére 
szervezett rendezvényekre október 23-án.

Program:
18.30 Fáklyás felvonulás a Kaszinótól
18.45 Ünnepi műsor a Pannon Várszínház művészeivel és ko-
szorúzás Illyés Antal: A forradalom születése című szobránál a 
Templomdombon.
Beszédet mond: Dorner László önkormányzati képviselő.
Közreműködik: Ajka Városi Bányász Fúvószenekar.
Kérjük a pártok, társadalmi szervezetek képviselőit, koszorú-
zási szándékukat október 20-ig szíveskedjenek jelezni a 200-
388- as, illetve a 30/195-7903-as telefonszámon.

***
Emlékezzünk együtt, gyújtsunk gyertyát az 1956-os forrada-
lom és szabadságharc hőseinek és mártírjainak tiszteletére 
október 20-án 16.30-kor Tósokberénden, az iskola előtti téren 
elhelyezett kopjafánál. Ünnepi beszédet mond Kovács Viktor 
evangélikus lelkész. Közreműködnek a Regös Nyugdíjas Klub 
tagjai és a Szent István Király Római Katolikus Általános Iskola 
diákjai.

Javában folynak a Bolgár-
kertben az őszi munkála-
tok. A Nosztalgia Nyugdíjas 
Klub tagjai október közepén 
a kellemes, napos időt ki-
használva minden délelőtt 
a kertben dolgoznak. A ter-
més nagy részét már betaka-
rították, most a karalábé és 
a tök van soron.

Szimeiszter Imréné klub-
vezető elmondta, hogy elé-
gedettek a terméssel. A bio 
gazdálkodásban hatalmas, 
egészséges és ízletes zöld-
ségféléket takarítottak be. A 
termés egy részét az augusz-
tus végi Dödölle Fesztiválon 
mutatták be, majd nemrég 
lecsót főztek és tették el télire 
a közösségi programokra. A 

sütőtök is a várakozáson felül 
sikerült. A legnagyobb, csak-
nem 25 kilogrammos termést 
az Idősek Otthonának ajánl-
ják fel, hogy örömet szerezze-
nek vele a lakóknak.

A betakarítással egy időben 
a klubtagok már tervezik a 
jövő évet. Annyi már biztos, 
hogy jóval nagyobb területen 
ültetnek majd. Szimeiszter 
Imrénétől megtudtuk, hogy 
akinek az egészsége engedi, 
az vállalja, hogy rendszeresen 
jár a kertbe. A közös munka 
még jobban összekovácsolta a 
társaságot.

Mint korábban már több-
ször megírtuk, az önkor-
mányzat a bódéi Videoton 
pálya helyén biztosít lehe-

tőséget a mezőgazdasági 
termelésre. Minden igénylő 
civil szervezet, vagy magán-
személy ingyenesen kap te-

rületet a a kertészkedéshez, 
amihez továbbra is várják a 
jelentkezőket.

TA

Burjánzó növények és a lelkes csapat� (Fotó: Györkös)

A Pannon Várszínháztól nem 
idegenek a zenés, vidám színda-
rabok, így szinte biztosra ment 
az, aki október 13-án, 14-én, 
vagy 15-én a színházat válasz-
totta esti kikapcsolódásnak. 
Garantált több mint kétórás, 
önfeledt nevetésben volt része 
azoknak, akik a háromnapos 
előadássorozat valamelyikén, 
a Pannon Várszínház mű-
sorára, a Színház az egész… 
című zenés, orfeum kabaré 
előadására váltottak jegyet. 
Rejtő Jenő műveinek világa 
elevenedett meg a színpadon 
a két felvonásos, öt-öt jelenet-
ből álló darabban. Az abszurd 
humor magyar bajnoka nem-
csak közismert regényeiben, 
hanem rövidebb-hosszabb 
lélegzetű kabaréjeleneteiben 
is megmutatta tehetségét. Így 
még az író műveiben kevésbé 
otthonosan mozgók is sejthet-
ték, hogy ezeken az estéken 
nevetésben nem lesz hiány. 
Az előadásban a válogatott ka-
baréjelenetek a világ abszurd-
ságát mutatták meg egy olyan 
korban, ahol a megszokott 
normák helyett új, nem valós 
szabályok érvényesültek. Rej-

tő Jenő jó érzékkel vette észre 
ezeket a lehetetlen helyzeteket, 
amiket meglepő humorral tá-
lalt. Az előadás felelevenítette 
a kabarék világát, amely a mai, 
modern ember számára is élve-
zetes. A második felvonásban a 
cirkusz motívumán keresztül 
a 20-as, 30-as évek hangula-
tát korabeli slágerek, kuplék, 
bohóc- artista- és táncszámok 
kötötték össze, mai életérzé-
seket megszólaltató egésszé. 
Mindezt élő zenével tálalva. 
A közönség egy percig sem 
unatkozhatott a bohém cselek-
ményszálak közepette, mi több 
egy vers erejéig Vándorfi László, 
a Pannon Várszínház igazgatója 
is feltűnt a színpadon. Észrevesz 
az isten engem, / Megszólalok 
szépen, csendben: / “Kérem én 
még nem játszottam, / Nem 
játszottam, / Nem játszottam, /
Játszani akarok mostan.

Szép Ernő: Nem volt játékom 
című versét hallgatva olyan ér-
zése támadhatott a nézőnek, 
mintha a direktorra íródott 
volna, hiszen az ajkai közönség 
keveset láthatta még színpadon.

F.P.T. (Fotó: Futó)

Ajkán is színház volt a világ

Évek óta nagy népszerűségnek 
örvend az iskolák körében az egy 
napos osztrák kirándulás lehe-
tősége, amikor a németet tanuló 
diákok, néhány kísérőtanárral 
ellátogathatnak Ajka testvérváro-
sába, Weizbe, a kinti városvezetés 
jóvoltából. Ez idén sem volt más-
ként.

Két busznyi gyerek indult út-
nak október 6-án, hat tanárral 
a Borsos Miklós Általános Is-
kolából, a Fekete István – Vö-
rösmarty Mihály Általános Is-
kola és Gimnáziumból, illetve a 
Laschober Mária Német Nem-
zetiségi Nyelvoktató Általános 
Iskolából, hogy felfedezzék a 

szomszédos Ausztria szépségeit 
és gyakorolják nyelvtudásukat.

Mint a korábbi években, idén 
is Bíróné Szabó Hajnalka és Bá-
lintné Lipp Terézia nyelvtanárok 
szervezték meg és koordinálták 
az egynapos kirándulást, hogy 
minden zökkenőmentesen men-
jen a nap folyamán.

Bálintné Lipp Teréziától meg-
tudtuk, hogy minden évben 
akadnak visszajáró tanulók, akik 
korábban már jártak Weizben, 
de idén nagyobb számban olya-
nok jelentkeztek, akik még nem 
jártak Ajka osztrák testvérváro-
sában.

– Engelbert Maier, a testvérvá-
rosi kapcsolatok referense foga-
dott bennünket, aki a zeneiskolá-
ba kalauzolta népes csapatunkat. 
Az igazgatónő üdvözlő szavai 
után az iskola kórusa és zenészei, 
illetve tanárai adtak elő nekünk 
egy fergetegesen jó műsort. Utá-
na Erwin Eggenreich polgármes-
terhez vezetett az utunk, aki a 
városházán fogadta a diákok de-

legációját – számolt be lapunknak 
a nyelvtanár.

A csoport bejárta a várost és 
megismerkedett az Energiapark 
játszótérrel is. A vendéglátók 
ebédre invitálták a delegációt, 
délután pedig közös túrát tettek 
az Apfelwanderweg mentén, ahol 
az almaültetvényeket csodálhat-
ták meg a fiatalok.

– A kirándulás célja testvérvá-
rosunk megismerése mellett az 
is volt, hogy autentikus környe-
zetben minél több német szót 
halljanak tanulóink. Több éve 
szervezem ezt a kirándulást, de 
évről évre meglep és meghat az 
a gondoskodás, fáradozás, ahogy 
vendéglátóink megszervezik szá-
munkra a napot és időt töltenek 
velünk. Valóban nem üres frázis, 
hogy weizi barátaink nagy hang-
súlyt fektetnek arra, hogy az ifjú 
ajkai polgárok számára is tarta-
lommal teljen meg a „testvérvá-
rosi kapcsolatok” kifejezés – fo-
galmazott Bálintné Lipp Terézia 
az útról.� SzR.

Weizi vendégszeretet
– több tucat diák járt ismét a testvérvárosban

A népes küldöttség� (Fotó: Reinhard Gütl)


